Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw
BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE
mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

REE—EHRI,SD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)
7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km

! ?é)a 1585 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.12

! ’?jf)a 1585 0.05 - 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11

! ﬁa?’)E' 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.12

! ’?;)E 1585 0.05 - 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.12

! ’af)E' 1585 0.05 0.03 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.12

! EE)E 1585 0.05 0.03 0.07 0.08 0.05 0.06 0.07 0.04 0.03 0.12

! gZ)E 1585 0.06 0.03 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.05 0.04 0.12

! ’?%E 1585 0.06 0.03 0.07 0.08 0.04 0.06 0.07 0.04 - 0.11

1 }(qu_’)a 158% 0.05 0.03 - 0.08 0.05 0.06 - 0.04 - 0.1

! ’?éO)E' 1585 0.05 0.03 - 0.08 0.05 0.06 - 0.04 - -

1 }? ;]1)5 158% 0.05 0.03 - 0.08 0.05 0.06 - 0.04 - -

1 ’?,‘kz)E' 1588 0.05 0.03 - 0.08 0.05 0.06 - 0.04 0.03 -

! }?71}(3)5 158% 0.05 0.03 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.04 0.03 -

! ’?7}(4)5 1588 0.05 0.03 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 -

1 }? és)E' 158% 0.05 0.03 0.08 0.08 0.05 0.06 0.08 0.04 0.03 0.12

! ’?:LG)E' 158% 0.06 0.03 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.12




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw
BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE
BE™ fBE™ fBE™ fBE™ BE™ BE™ BE™ fBE™ fBE™ fBE™

BEE—REMNMD iz i) P i} p i} iz i) iz i) p i} iz i) p i} iz i) iz i)
HE R R #766km #977km #768km #350km #769km #760km #167km #763km #370km #953km

L ’?l‘;)a 1585 0.06 0.03 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.12

! ’? ;IS)E' 1585 0.06 0.03 0.08 0.09 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.12

‘ }? ig)E' 1585 0.06 0.03 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.05 0.04 0.11

! ’? 7?(0)5 1585 0.06 0.03 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.05 0.03 0.12

! ’?%‘)E' 1585 0.06 0.03 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07 0.05 0.03 0.12

! ’? %E' 1585 0.06 0.03 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.03 0.12

! ’?SE 1585 0.06 0.03 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.12

! ’?é“)ﬁ 1585 0.06 0.03 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.12

L ’? é5)E' 1585 0.06 0.03 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.12

1 ’? f)E' 1585 0.06 0.03 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 -

L ’?717)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13

! ’?%E' 1585 0.06 0.04 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.12

L ’? ég)E' 1585 0.06 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12

! ’?j:o)E' 1585 0.07 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08 0.06 0.05 0.13

! ’?é‘)a 1565 0.06 - 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.12




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

)08 | e | aee o | mE | xemmem | mmn | osen—|vrokos | mismE | soses
BEAA | AEnw| HES E—Mih | EEE2—| DNERE =9 I%Il/éi)%l/ RAF—iav | EFHAE
fmE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™
REE—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)
7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #360km #956km #166km #959km #169km #967km
! ’(2)5 1585 0.06 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 - 0.03 0.09
! ’?jf)a 1585 0.05 0.1 0.04 0.06 0.14 0.05 0.04 - 0.02 0.08
! ’333)5 1585 0.05 0.1 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 - 0.02 0.08
! ’?}E‘]')E 1585 0.06 0.12 - 0.07 0.14 0.06 0.05 - 0.03 0.09
1 ’?ﬁ)ﬁ 1585 0.06 0.1 0.04 0.07 0.14 0.05 0.04 0.12 0.02 0.08
! EE)E 1585 - 0.12 0.04 0.06 0.14 0.06 0.04 0.12 0.02 0.08
1 gz)ﬁ 1585 0.06 0.12 0.04 0.06 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.08
! ’?%E 1585 0.06 0.10 0.04 0.06 0.13 0.06 0.05 0.11 - 0.08
1 }(qu_’)a 158% 0.05 0.11 0.04 0.06 0.13 0.05 - 0.1 - 0.08
! ’?éo)E' 158% 0.06 0.11 0.04 0.06 0.13 0.05 - 0.1 - 0.09
! }? ;)E' 158% 0.06 0.11 0.04 0.06 0.13 0.05 - 0.1 - 0.08
! ’? sz)E' 158% 0.05 0.11 - 0.06 0.13 0.05 - 0.1 - 0.08
1 }?71}3)5 158% 0.06 0.11 0.04 0.06 0.14 0.05 - 0.12 - 0.08
1 ’?7}(4)5 158% 0.06 0.12 - 0.06 0.14 0.06 0.04 0.12 - 0.09
! }? g)E' 158% 0.06 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.04 0.12 0.02 0.08
! ’?BE' 158% 0.06 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.02 0.08




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

XFDB | smmmo | mmmcn | L ER | KERER | BRI | S5HE—K ARy RESRE | HOERE
AxaE | eny| HES E—Mi | EEEUA—| PR A %”é ;%l/ AT—Yav | EFnE
BE™ BE™ BE™ BE™ fBE™ BE™ BE™ fBE™ BE™ BE™
BEE—REN,MD b i iz i) iz i) iz i) i ovic] iz i) e i) iz i) iz i) iz ovic]
AR RV #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
1 %137)5 158% 0.06 012 004 0.07 014 0.06 0.05 - 0.02 0.08
1 ’? ;]8)5 158% 0.06 - - 0.07 0.14 - 0.05 0.12 0.02 0.08
R | e 0.06 0.11 0.06 0.06 - 005 0.04 0.11 - 008
' OB vses 0.06 0.11 007 0.06 0.14 0.06 0.04 0.11 - 0.08
! ’X‘)E 1585 0.06 0.11 007 007 0.15 0.06 0.05 0.12 0.02 0.08
RAZ2R 1 ise 0.06 0.12 007 007 0.15 0.06 0.05 0.12 0.02 0.08
! ’?SE 1585 0.06 0.12 007 007 0.15 0.06 0.05 0.12 0.02 0.08
RAZE ] ise 0.06 0.12 007 007 0.15 0.06 0.05 0.11 - 0.09
! ’? DF | e 0.06 0.12 007 007 0.15 0.06 0.05 0.12 0.02 0.08
' POF | 1sm 0.06 0.12 007 007 0.15 0.06 0.05 0.13 0.02 0.08
L ’?717)5 1585 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 - 0.08
! ’?%E' 1585 0.06 0.12 007 007 0.15 0.06 0.05 0.12 0.02 0.09
L ’? D8 | 15w 0.07 0.12 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 - 0.08
RA30B 1 1se 0.06 0.12 0.08 0.08 0.15 007 0.05 0.13 - 0.09
! ’?l‘;")a 1585 0.06 0.12 007 007 0.14 0.06 0.05 0.12 0.02 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= ZRR ZRR oy o N
E5T E5T ZARMW | ZAWE | AW | ZARW | ZAWE | ZARRWm | ZARW | ZXRTW
BEE—RENISD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
! ’(2)5 158F 0.08 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
! ’(qu)a 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 - 0.09 007 0.06 007
! ’333)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 - 0.09 0.07 0.06 007
! JSE‘I')E 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 - 0.09 0.07 0.06 007
! ’?ﬁ)a 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 - 0.09 0.07 0.06 007
! ’3}?)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
! gZ)E' 158F 0.07 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
! ’(qé)a 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.06 0.07
1 ’(qu_’)E' 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
! ’?éo)E' 1508 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
! )? ;]1)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
! ’? sz)E' 150 0.08 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
! ’?;k";E' 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
1 )?7}(4)5 150F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 - 007
1 J?és)a 156F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 - 007
TSR] e 007 0.10 007 009 011 007 009 007 - 007




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- R N VN Stop N
mEM mEM ZARWTH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N

BEF—EHRISD izl o) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km

1 %137)5 158% 007 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 - 0.07

! ’? ;IS)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07

! }? JQQ)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06

1 ’? 7?(0)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07

1 ’X‘)E 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07

1 ’? %E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07

1 ’?SE 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 007 0.07 0.07

1 ’?é“)a 1565 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07

1 ’? )%5)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 007 0.09 0.07 0.07 0.07

1 ’? iG)E' 1565 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07

! ’?717)5 1588 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07

! ’?%E' 1565 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07

! ’? ég)E' 1588 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07

1 ’?io)E' 1565 0.08 0.1 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07

! ’?l‘;")a 1568 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07

X HELULREGEST) SMTEIORISE~
RKIZKYRBEG>1=1=8, BERTHEMAICRBREZRELATERELTSYET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | HRER | BEER | 9%2A fﬁfgf,; B BIHER | BWS—5 | ZA@ ;?i%fi
MEAR | MEER | TS wYSm | EMEm | BUOR | ggeg | EYST | EYSS ) SATH | WERE ) s
ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWTH
BEE—REILD il o) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)
FARkUHES #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
! ’(2)5 158% 0.10 0.10 - 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.13 -
1 ’(q jf)E’ 1585 0.10 0.10 - 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.12 -
! ’333)5 158% 0.10 0.10 - 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.12 -
1 ’35‘]‘)5 1585 0.10 0.10 - 0.09 0.10 0.08 0.09 0.12 0.12 -
1 ’(q if)E' 158% 0.10 0.10 - 0.09 0.10 0.09 0.09 0.12 0.12 -
1 ’3 E)E’ 1585 0.10 0.10 - 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.12 -
! )(qu)E 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.12 0.13 -
1 }(ﬁff'i)Ei 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 - 0.08 0.11 0.13 -
! ’(qu_’)E' 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 - 0.09 0.10 0.12 -
1 ’?I‘HO)E' 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 - 0.09 0.10 0.11 -
”?;]‘)E' 158 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 - 0.09 0.10 0.11 -
! ’?,‘kz)E' 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.13 -
1 }?7}3)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.12 -
1 ’?7}(“)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.12 -
1)&5)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.12 -
! ’?BE' 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.11 0.12 -




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RER | BEER | OREA | A& BER | BHER | By | &k | JEoE
MEAE |MmEE | TS| wEm ) e BUOR | g | VS| EYS— | TATE L WER ] S5
ZAW™ | ZAMTW | ZAWRW | ZAWW | ZAMW | ZARW | ZAWRT | ZFARWm | ZFRTW | ZARH
BEE—REN LD il i) icp i iz i [i] [P i Jicp | i il i) il i} il i) il i)
AR U R #43km #43km #956km #945km #944km #938km #52km #934km #955km #955km
R e 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.8 0.09 0.11 0.13 -
TR s 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 - 0.12 -
R | e 0.10 0.10 - 0.08 0.10 008 0.09 0.11 0.12 -
2B s 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.12 -
AN IRE 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.12 -
1RAZ2R 1 ise 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.12 -
RZR | o 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.11 -
TAZE ] ise 0.10 0.10 0.10 0.8 0.10 0.8 0.09 0.11 0.12 -
AR o 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 008 0.09 0.11 0.12 -
RRR | 1o 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.12 -
RZTR | o 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 008 0.09 0.12 0.11 -
2R s 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.8 0.12 0.12 -
2R | e 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 008 0.12 0.13 -
RA30B 1 1se 0.10 0.10 0.10 0.08 0.11 0.08 0.08 0.12 0.13 -
! ’?é‘)a 1585 0.10 0.10 0.10 - 0.10 0.08 0.09 0.12 0.13 -
BERBLH#EL LS — (ZANT) FM2E8A2B~ HEHEOLOHRBILTLET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BIMK | A% | ppggs | SPEE | P )| ERME | WAEmE | BL | BFBE
AESR | BEsy| XRE AX RREE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2Y RimEE
REH REH REH REH REH REH REH REH REH REH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) B[ oic} B[ oic} B[ ofic} B[ ofic} B[ oic} b i) b i) b i) b i)
HERUES $961km 451km #950km $959km $964km #960km $957km #960km #948km #952km
1 }(2)5 158% 0.06 0.06 - 0.09 0.07 0.06 - 007 010 0.08
1 ’(qu)a 158% 0.05 0.06 - 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.10 007
1 }333)5 158% 0.06 0.06 - 0.08 0.06 0.06 - 007 010 007
1 ’35‘]')5 158% 0.05 0.06 - 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.10 0,07
1858 158
o 5 0.05 0.06 007 0.08 0.06 0.06 004 007 010 007
1A6H
o 158% 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 004 0.07 0.10 007
1878 158
e 5 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 004 007 011 007
1A8H
o 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 004 0.07 0.10 007
1898 158
) 5 0.06 0.06 007 0.08 0.06 0.06 004 007 010 007
1 ’?éo)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
1118
B 158% 0.05 0.06 007 0,08 0.06 0.06 004 007 0.10 007
! ’? sz)E' 1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.04 0.07 0.10 0.07
1 }?71}3)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 004 007 010 007
1 ’?7}(4)5 158% 0.05 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
1 }? g)E' 158% 0.05 0.06 0.07 - 0.06 0.06 004 007 011 007
1 ’?BE' 158% 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0,07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEME | AR | paags | EAURE | PR | RN | GRBE | WAEeE | BN | AR
BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE
RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™
BEE—RENISD b i p i} b i b i b i b i b i b i b i b i
FE RV #961km 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
1 %137)5 1585 005 0.06 007 - 0.06 0.06 0.04 007 0.10 007
' D 5w 0.06 0.06 007 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.11 007
! ’?,‘XQ)E' 1585 0.05 0.06 007 0.08 0.06 0.06 0.04 007 0.10 007
2B s 0.06 0.06 007 008 0.06 0.06 004 - 0.10 007
! ’?%‘)E' 1585 0.05 0.06 007 0.08 0.06 0.06 0.04 007 0.11 007
RAZ2R 1 ise 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 007 0.10 007
! }?f)a 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.10 0.07
RAZE ] ise 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.10 007
! ’? DF | e 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 007 0.11 007
' 2OF | 1sm 0.06 0.06 007 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.10 007
! ’?717)5 1585 0.06 0.06 007 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.11 007
! ’?%E' 158 005 0.06 007 0.08 0.06 0.06 0.04 007 0.10 007
! ’? D8 | 15w 0.06 0.06 007 0.08 007 0.06 0.04 007 0.11 007
RA30B 1 1se 005 007 007 0.09 0.06 0.06 0.04 0.06 0.10 0.08
! ’?l‘;")a 1585 0.05 0.06 007 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUMK | NEBE | FAEGR | FEGGH | FEDEL | BEHE | ARARE | weues | BR[| CHEBK
BIEA B | AT RivkE RivtE e REXTE | BEXH NEREE FRREE BEXF NEREEE
REH REH REH REH REH A=W A=W A=W A=W A=W
BEE—REND B[ ofic} b (i) B[ ofic} B[ oic} B[ ofic} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
HERUES #955km $954km #955km #960km #955km $957km #948km #960km $951km #955km
1 ’(2)5 158% 0.09 012 015 012 0.09 007 007 0.06 007 007
1H2H8 007
o 158% 0.08 011 014 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 007 .
1 ’333)5 158% 008 011 014 010 0,08 007 007 0.06 007 007
1 ’35‘]')5 158% 0.08 012 015 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 007 007
! ?ﬁ)a 158% 0,08 012 014 0411 0,08 007 007 0.06 007 007
1 ’3&5 158% 0.08 011 015 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 007 0,07
TATE | ope 0.09 012 015 010 008 007 007 0.06 007 007
x) OF : : : : : : : : : :
1 )(afs';)a 158% 0.08 011 013 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0,07 007
1 ’(q jf_’)E' 158% 008 011 014 010 0,08 007 0.06 0.06 007 -
1 ’?éo)E' 158% 0.08 0.11 0.14 0.11 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 -
1 }? ;)E' 158% 0.08 - 014 0.11 0.08 0.07 0.06 0.06 007 -
1 ’? sz)E' 1585 0.08 - 0.14 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 -
1 }?71}3)5 158% 0.08 - 014 0.10 0.08 0.07 007 0.06 007 -
1 ’?7}(4)5 1585 0.08 - 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 -
1 }? g)E' 158% 0.08 012 015 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 007 007
1 ’?BE' 158% 0.08 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 007 007
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BWHE | AEBE | TAE0R | FETEAT |FETEL | BEMK | ARORE | woueo | AR | CHERE
BEAE | mEsa| XRE XA 2 | REXFS | #REXAR NREE FRIR M8 WaE X SR

& & & & & AETH AET AETH AETH AET
BEE—REHNOD Pl i p i Pl i Pl Pl i [i] [i] [i] [} [}
71 R U BEBE #355km #354km #355km #360km #355km #357km #348km #360km #351km #355km
R e 008 0.12 0.15 0.10 008 007 006 006 007 007
TR s 008 0.12 0.5 0.0 008 007 007 006 007 007
R | e 008 0.12 0.14 0.0 008 007 006 006 007 007
2B s 008 012 0.14 009 008 007 007 006 007 007
AN IRE 008 0.12 0.15 0.0 008 007 007 006 007 007
RAZ2R 1 ise 008 012 0.5 0.0 008 007 007 006 007 007
RZR o 008 0.12 0.15 011 008 007 006 006 007 007
RAZE ] ise 008 012 0.5 0.0 008 007 006 006 007 007
AR o 008 0.12 0.15 0.10 008 007 007 006 007 007
RRR | 1o 009 012 0.5 0.0 008 007 007 006 007 007
RZTR | o 008 0.12 0.15 0.10 008 007 007 006 007 007
2R s 008 012 0.5 0.0 008 007 006 006 007 007
2R | e 008 0.12 0.5 0.10 008 007 007 007 007 007
RA30B 1 1se 008 0.12 0.5 010 009 007 006 006 007 007
R s 008 011 0.14 0.10 008 007 007 006 007 007
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BB B3] 4m INEAREE
EiR/AEﬁE ZFFHI_'ﬁln' i* /n.i% 7ﬁ’7‘“}|‘ 5%"‘75 - —= 448 MR ET 212 - A— — === DAY
axAn | mEma| wRHE =R fTHT % J—% Z190E :';fL;I'f ERES | JIRETRIG (1;1;_7;4 EHARE
B AL | 1SR - -
A=W A=W SEYTHET SYTHET SEYTHET SEYTHET E RHET JIMRET JIMRET JIMRET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] B[ ofic} B[ oic} B[ oic} B[ oic} B[ ofic} i | i’} B[ oic} i | i}
HERUES $953km $956km #965km #963km #966km #966km $966km #946km $948km #950km
1 ’(2)5 158% 0.09 0.05 0.06 007 007 0,08 0.05 0.05 008 007
1H2H8
o 158% 0.09 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 004 0.04 0.07 0.06
1 }333)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 004 004 007 -
1 ’35‘]')5 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 - 004 004 0.07 -
! ?@E‘ 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 - 004 004 007 0.06
1HA6H
o 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 004 0.07 0.06
1878 158
e 5 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 008 004 004 007 007
1HA8H
N 158% 0.09 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07 004 0.04 0.07 0.06
1898 158
) 5 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 007 004 004 007 0.06
1 ’?éo)E' 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 004 0.07 0.06
1118
B 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 007 004 004 007 0.06
! ’? sz)E' 1585 0.09 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 }?71}3)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07 004 004 007 0.06
1 ’?7}(4)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 }? g)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 004 004 007 0.06
1 ’?BE' 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 004 0.07 0.07
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BB SE4TEY 4m INEAREE
ERARE | masm e | RTUb SEBE R . cmie | e |
i alnsy | BER S AETRFT | RFHRS v Eiom | 233=74 | ERETEIS | IRETERIS | (332=T« | BHARE
BIEAR | AIEREZ N7 A v h— 2 5—)
DAL | 1ERERT
KEH KEH SAET SAHET SAET SAET = RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET
BEE—REN,MOD i} i} p i} P i} P i} P i} b i} iz i) b i} e i)
H R EERE #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
1 ’?;E 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
! ’? ;]8)5 158% 0.09 - 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
! ’?,‘kg)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 ’?7?(0)5 1585 0.09 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 -
! ’?%‘)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 -
! ’? %E' 1585 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
1 ’?SE 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
! ’?é“)ﬁ 1585 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
1 ’? éiE' 1585 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
! ’? iG)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
1 ’?717)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
! ’?%E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
! ’? ég)E' 158% 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.04 0.07 0.06
! ’?j:o)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 0.04 0.05 0.08 0.07
! ’?l‘;")a 158% 0.08 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
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INEAR IIRE SR
AR e WAE ZNE | csganm | WAE | Tihae | xmmas | TIUNA
BEAA | AEny | EERRE &7 EHERT |33 a=Tq— = INERR Fiyyal BblE
T a—) = HEE2—
JIMRET JIMRET JIRET JIMRET JIMRET JIMRET KEFR KEFR KEFR
BEE—RELILD il aic) izl o) il o) izl o) il o) il o) i) [ic] il o)
FHARkUHES #942km #933km #937km #934km #939%m #937km #956km #959km #963km
! ’(2)5 158F 0.08 0.09 0.09 0.24 - 0.10 0.08 007 0.05
1 ’(q jf)E’ 1585 0.07 0.09 0.07 0.23 0.06 0.09 0.09 0.07 0.05
! ’333)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.23 0.06 0.09 0.09 0.07 0.05
1 ’35‘]')5 1585 0.07 0.09 0.08 0.23 0.07 0.09 0.09 0.07 0.05
! ’(q ;Z)E' 1585 0.07 0.09 0.08 0.24 0.07 0.09 0.09 0.07 0.05
1 ’3}?)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.23 0.07 0.09 0.09 0.07 0.05
1 }(qu)E 1585 0.08 0.09 0.08 0.24 0.07 0.09 0.09 0.07 0.05
1 ’éé)a 1585 0.07 - 0.08 0.23 0.07 0.10 0.08 0.07 0.05
1 ’(q jf_’)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.22 0.06 0.09 0.08 0.07 0.05
1 ’?I‘HO)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.22 0.06 0.09 0.08 0.07 0.05
1 ’? ;]‘)E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.22 0.06 0.09 0.08 0.07 0.05
! ’? sz)E' 1585 0,07 - 0.07 0.21 0.06 0.09 0.08 0.07 0.05
1 }?71}3)5 1565 0.07 0.08 0.07 0.21 0.06 0.08 0.08 0.07 -
1 ’?7}(4)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.22 0.06 0.09 0.08 0.07 0.05
1 ’?g)a 158% 0.07 0.09 0.08 0.22 0.06 0.09 0.08 0.07 0.05
1 ’?:":G)E' 1585 0.07 0.09 0.08 0.22 0.07 0.09 0.08 0.07 0.05
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INEAR WARE EE
ARE | TS | WRE | ZAK | mpggn | wxE | TERAE ) o | Tyl
AEABE | BEmn | EERE &7 EIERT  |3Za=F4— = INPRR Fiyyal BEF
T a—) = HEtEUS—
JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD iz i) i i [P A [P A [P A i i i i [} i A
771 R U BEBE #942km #133km #I37km #934km #I39km #I37km #756km #759km #363km
R e 007 009 008 023 007 009 008 007 005
TR s 007 0.09 008 023 007 009 008 007 005
! ’?,E’)E 1585 007 0.09 0.08 022 0.06 0.09 0.08 007 0.05
2B s 007 008 008 022 0.06 0.09 008 007 005
AN IRE 007 - 0.08 023 007 009 008 007 005
RAZ2R 1 ise 007 0.09 008 0.24 007 0.10 008 007 -
! ’?SE 1585 007 0.09 0.08 0.24 007 0.10 0.08 007 0.05
RAZE ] ise 007 0.09 008 0.24 007 0.10 008 007 005
! ’? DF | e 0.07 0.09 0.09 0.24 0.07 0.10 0.08 0.07 :
RRR | 1o 007 0.09 0.09 025 007 0.10 008 007 -
! %{7)5 1585 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.08 007 0.06
2R s 007 0.09 0.09 026 007 0.11 008 007 005
! ’? D8 | 15w 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.08 007 0.06
RA30B 1 1se 008 0.10 0.09 027 008 0.11 008 007 0.06
! ’?é‘)a 1565 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.07 -
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= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F th— th— th— th— s — NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
! ’(2)5 158% 0.06 0.05 008 007 007 007 0.06 0.09 010 0.08 0.04
1H2H8

o 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.10 0.08 003
1838 158
o) 5 0.06 0.05 008 007 007 007 0.06 0.09 010 0.08 003
1H4H8
0 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
1858 158
oo 5 0.05 0.05 008 007 007 0.08 0.06 0.09 010 0.08 0.04
1A6H
o 158% - 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.08 0.04
1878 158
o 5 - 0.05 008 0.08 007 008 0.06 0.09 010 0,08 0.04
1A8H
o 158% 0.06 004 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 003
1898 158
o 5 0.05 0.05 0,08 007 007 007 0.06 0.09 0.09 0.08 003
1 ’?éo)E' 158% 0.05 0.04 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.07 003
1118
B 158% 0.05 004 0.08 007 007 007 0.06 0.09 0.09 007 003
1H128
e 158% 0.05 0.05 0.08 0.07 0.08 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08 003
18138 B
o 158 0.05 004 008 007 007 0.08 0.06 0.09 010 0.08 0.04
1R 148
o 158% 0.05 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.10 0.08 003
18158 158
o 5 0.06 0.05 0.08 008 007 007 007 0.09 010 0.08 0.04
1H168
N 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
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= f-:- 3 A% ES R -"—

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INSERS R
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
! }?S)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 010 0,08 003
1A18H

B 158% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
A9 | o

o 5 0.05 0.04 007 007 007 0.06 0.06 0.08 0.09 007 003
1 ’?7?(0)5 158% 0.05 004 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 007 0.03
1A218 | o

i 5 0.06 0.05 0.08 007 007 007 007 0.08 010 0,08 0.04
1 ’?%E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
! }?SE 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 010 0,08 003
1 ’?é“)a 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 007 0.06 0.09 0.10 0.08 003
! }? )%5)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 008 010 0,08 0.04
1 ’? f)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
1 }?717)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 010 008 0.04
1 ’?%E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 003
! }? ég)E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0.08 0.05
1 ’?j:o)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08 0.09 - 0.03
1 }?S)E' 158% 0.05 0.04 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08 0.09 - 003
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OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
1 )(2)5 158% 0.05 0.05 007 008 007 007 008 007 0.08 0.09 012
1828

o 158% - 0.05 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
1838 158

o) 5 - 0.05 0.06 008 0,08 007 0.08 007 008 0.09 012
1 ?;)E 158% - 0.05 0,07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
1858 158

oo 5 - 0.05 0.06 007 0,08 007 0.08 0,08 008 0.09 012
168

o 158% 004 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 007 0.08 0.09 012
1878 158

o 5 004 0.05 007 007 0.08 007 0.08 008 0.09 0.09 012
1H8H

o 158% 004 004 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
189H 158

o 5 004 0.05 0.06 0.08 0.08 - 008 007 0.08 0.09 012
1 ’?éo)E' 158% 0.04 0.04 0.06 0.08 0.08 - 0.08 0.07 0.08 0.09 012
1118

B 158% 004 004 0.06 0.08 008 - 0.08 007 008 0.09 012
1H128

e 158% 004 004 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 012
18138 158

o 5 004 004 0.06 007 0.08 007 0.08 007 0,08 0.09 012
1R 148

o 158% 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0,07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
18158 158

o 5 004 0.05 0.06 007 0,08 007 0.08 007 0,08 0.09 012
1H168

N 158% 004 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 012
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

AE/A | ez 18 toh— toh— o A— 58— oA W55 toh— 58—

Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
! }?S)E' 1585 004 0.05 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 007 0.08 0.09 012
1 ’? ;]8)5 158% 004 - 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
1 }? ,Lg)E' 158% 004 - 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 007 0.08 0.09 011
1 ’?7?(0)5 158% 004 004 0.06 0.07 0.08 007 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11

TA21B | e 004 004 0.06 00

i 5 . . . 07 0.08 007 0.08 007 0.08 0.09 011
1 ’? %E' 158% 004 0.05 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
! }?SE 158% 004 0.05 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 007 0.08 0.09 012
1 ’?é“)a 158% - 0.04 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
! }? )%5)5 158% 004 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 007 0.08 0.09 012
1 ’? f)E' 158% 0.04 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
1 }?717)5 158% 004 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 007 0,08 0.09 012
1 ’?%E' 158% 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
! }? ég)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 012
1 ’?j:o)E' 158% 0.03 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.09 012
1 }?S)E' 158% 003 004 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 007 008 0.09 011
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM3E1A1B~18318

BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)
= 1=] A3 [ARgs
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
aAxgA | e tvs— o h— o h— oh— wos— |(EVERE) | L. 5" NREE J—JLR e
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
! ’(2)5 158% 007 007 0.08 0.09 012 0411 0.06 007 008 007 0,08
1828
o 158% 0.07 0.07 0,07 0.09 011 011 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
1838 158
o) 5 007 008 007 0.09 011 0411 0.06 007 008 007 0.08
1848
0 158% 007 0.08 0.07 0.09 011 041 0.06 007 0.08 0.07 0.08
1858 158
oo 5 007 008 008 0.09 011 011 0.06 007 0,08 007 0.09
1A6H
o 158% 0.07 0.07 0.08 0.09 011 011 0.06 0,07 0.08 0.07 0.08
1878 158
o 5 007 0,08 008 0.09 0411 011 0.06 007 008 007 0.09
1H8H
o 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 012 011 0.06 0.07 007 0.07 0.08
189H 158
o 5 007 007 007 0.09 011 011 0.06 007 0,08 007 008
1 ’?éo)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
1118
B 158% 007 007 007 0.09 012 011 0.06 007 0.08 007 0.08
1H128
e 158% 0.07 0.07 0.08 0.09 012 012 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
18138 B
o 158 007 007 007 0.09 012 011 0.06 007 0,08 007 0.08
1H148
o 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 012 011 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
18158 158
o 5 007 007 007 0.09 011 011 0.06 007 0.08 007 0.09
1H168
N 158% 0.07 0,07 0,07 0.09 012 011 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09
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BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

A A A At A AL AEN™ AEN™ AEN™ AEN™ AEN™

BEE—REMNMD i} i} i} i} [} [} [} [i] i} iz i}

HE R R #956km #760km #955km #365km #958km #956km #370km #973km #762km #353km #167km
! ’?S)E' 1585 007 007 007 0.09 0.12 0.11 0.06 007 0.08 007 0.08
s D 5w 007 0.08 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 007 0.08 007 0.09
! ’?,‘XQ)E' 1585 007 007 007 0.09 0.11 0.11 0.05 0.06 007 007 0.08
! ’?7?(0)5 1585 0.07 - 0.07 0.09 0.12 0.11 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08
! ’X‘)E‘ 1585 007 - 007 0.08 0.11 0.11 0.06 007 0.08 007 0.09
TRAZ2R 1 ise 007 0.08 007 0.09 0.11 0.11 0.06 007 0.08 007 0.09
! ’?SE 1585 007 007 007 0.09 0.12 0.11 0.06 007 0.08 007 0.08
TAZE ] ism 007 007 007 0.09 - 0.11 0.05 007 007 0.06 0.08
! ’? DF | e 007 0.08 007 0.09 0.11 0.11 0.06 007 0.08 007 0.09
' PO | 1sm 0.07 0.08 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 007 007 007 0.08
1 ’?717)5 1585 007 0.08 007 0.09 0.10 0.11 0.06 007 007 007 0.08
! ’?%E' 1585 007 007 007 0.09 0.12 0.11 0.06 007 007 007 0.08
! ’? 28| isw 007 007 0.08 0.10 0.12 0.11 0.06 0.08 0.08 007 0.09
A30B 1 1se 007 007 007 0.08 0.11 0.11 0.05 0.06 007 0.06 0.08
! }?é‘)a 1585 007 007 0.08 - 0.13 0.11 0.05 - 0.07 0.06 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s
R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
1 @)E' 158% 0.06 0,08 007 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 010 -
1H2H8
o 158% 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 -
1838
o) 158% 0.06 007 007 008 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 -
1H4H8
) 158% 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1858
oo 158% 0.06 008 007 008 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1HA6H
o 158% 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1878
o 158% 007 008 007 0,08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1HA8H
o 158% 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 -
1898
o 158% 0.06 007 007 008 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 -
1 ’?éo)E' 1585 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 -
1118
B 158% 0.06 007 007 008 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 -
! ’? sz)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.08 - 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
18138 B
o 158 0.06 008 007 008 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 010 0.06
1R 148
o 158% 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1H158
o 158% 0.06 0,08 007 008 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.06
1H168
N 158% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. BETmR s P ‘L s
JE M Hhisg - g 73 = BB 4= e 4 4= E20H HIRLY | _
;ﬁ“ﬁﬁ g ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z)Ef EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
! }?S)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.09 0.06 0.05 0.05 010 0.06
1 ’? ;]8)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 - 0.05 0.05 0.10 0.06
1 }? ,Lg)E' 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 010 0.06
1 ’?710)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
18218
i 158% 0.06 007 007 0.08 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
1 ’? éz)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
! }?SE 158% 0.06 0.08 0.07 - - 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
1 ’?é“)a 158% 0.06 0.07 0.06 - - 0.08 0.05 0.05 - 0.10 0.06
! }? )%5)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 010 -
1 ’? f)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
1 }?717)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 010 0.06
1 ’?%E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
! }? ég)E' 158% 0.07 0.08 0.07 - - 010 0.06 0.05 0.05 010 0.06
1 ’?j:o)E' 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
1 }?S)E' 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s - RKAR
- - - 4= RT— Rk X 2)ichE = . .
BIER | CEMET | BLMER | SBTEE |, V| BREE | ARLY ! MALLT | LEARSE | LENE
AEAE | BB BE | wvs— & | s =R syl
B B B B B B B B B B B
BEEE—RENMD i | i} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic]
AR KU R #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
! ’(2)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 010 008 0.08 0.05 0.06 - -
1H2H8
o 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.09 -
! ’333)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 010 0,08 007 0.05 0.06 0.09 -
1 ?;)E 158% 0.06 0.06 0,07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
1 ?ﬁ)a 158% 0.06 0.06 007 0.09 010 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
1 ’3&5 158% 0.06 0.06 0,07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
TATE | qope 0.06 0.06 00 0.09 0.10 0.09 008 00
e 5 . . 07 . . . . 05 0.06 010 -
1 }(ﬁé)ﬁ 158% 0.06 0.06 0.06 - 0.09 - 0.08 0.05 0.06 - -
1 }(ﬂ ;__’)E' 158% - 0.06 0.07 - 0.10 0.08 0.08 0.05 0.06 0.09 -
1 ’?éo)E' 1585 - - 0.07 - 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 }? ;)E' 158% - - 0.07 - 0.10 0.08 0.08 0.05 0.06 0.09 -
! ’? sz)E' 158% - - 0.07 0.09 0.09 - 0.08 0.05 0.06 - -
1 }?71}3)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 ’?7}(4)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 }? g)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 ’?BE' 158% 0.06 0.06 0.07 0.10 0.11 0.09 0.08 0.06 0.06 0.10 -
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

26

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁf%
RSl RSl RSl RSl RSl RSl B+ RSl RSl EE o] RSl

BEE—REM,MD izl ] i} i} i} i} i} i} i} i} e i) i}
FE RV #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km

! ’?S)E' 1585 0.06 0.06 007 0.09 0.10 - 007 0.05 0.06 - -

' D 5w 0.06 0.06 007 009 0.10 009 008 005 0.6 0.10 -

1 ’?,‘kg)E' 158% - 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

' OB vses 0.06 0.06 007 0.09 009 008 007 005 0.6 009 -

! ’X‘)E 158 0.06 0.6 0.07 009 0.10 008 008 005 0.6 009 -

TAZ2R 1 ise 0.06 0.06 007 009 0.10 0.09 008 005 0.6 0.10 -

1 ’?SE 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 - -

1 ’?é“)a 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 = - - - - -

! ’? DF | e 0.06 0.06 007 009 0.10 009 0.07 005 0.6 0.10 -

' PO | 1sm 0.06 0.06 007 0.09 0.10 008 007 005 0.6 0.10 -

! ’?717)5 158 0.06 0.6 007 009 0.10 008 007 005 0.6 0.10 -

! ’?%E' 158 0.06 0.06 007 009 0.10 008 007 005 0.6 0.10 -

! ’? 28| isw 0.06 0.06 0.07 009 0.10 008 007 005 0.6 0.10 -

A30B 1 1se 0.06 0.06 007 009 0.10 009 007 005 0.6 0.10 -

! ’?é‘)a 1585 0.6 0.6 007 009 009 008 007 005 0.06 009 -

RAREFREL V2 — (BT FRI0FI0A198B~ E=FY IR MBEDOLH, AET—INRALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
B B B B B B B B B B B
BRE—ERNS0 = & & & & = & & = & =
HE R R #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #924km
T | 0.10 - 008 0.06 0.8 0.8 007 0.06 0.6 - 007
| e 010 - 008 006 008 008 007 006 006 - 007
| e 0.10 - 008 0.06 007 0.8 007 0.06 0.06 - 007
1 )(q; )E 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
o | 1w 0.10 - 008 0.06 0.8 0.09 0.07 0.6 0.06 - 0.07
o | 0.0 - 008 006 008 008 007 006 006 - 007
T | e 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 007
o | - - 0.08 0.06 0.09 0.08 007 0.06 0.06 . 0.08
T | e 010 - 008 006 008 008 007 006 006 - 007
1 )?1130>E 1585 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
1 )? )151 1)E| 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 0.07
o - - 0.8 0.06 0.8 0.08 007 006 0.06 - 007
1 }?71}3)5 1565 0.10 - 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
RE | e 0.10 - 008 005 008 008 0.06 006 006 - 007
1 )?és)a 156% 0.10 - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
BT e 011 - 009 006 007 009 007 006 006 - 009
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | MERA GG | ws— | BHERLA— | K2R P4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T Bt
BEE—RENSD ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]

HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km

1 }?S)E 156% - - 0.08 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007

TR | e 0.10 - 008 006 008 008 007 006 006 - 007

o 0.10 - 008 005 0.09 0.08 0.07 006 0.06 - 0.07

1 )?710)5 1585 0.10 - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0,07

1 }?7?)5 158 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07

1 F(]éz)El 158 0.10 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07

1 }?f)a 1584 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07

1 F(]é4)EI 158 - - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07

TER | e 0.10 - 008 0.06 0.8 0.08 0.06 0.6 0.06 - 0.07

oon | e 0.0 - 008 006 008 008 007 006 006 - 007

1 }?717)5 156% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007

1 )?%E 1585 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07

TET | e 0.10 - 008 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 007

TER | e 010 - 008 006 009 008 007 006 006 - 007

1 }?g)El 150% 0.10 - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07

X KHEFHELUS— (BFH [F2EATTH~ BEREOCLOHRALTLET,
X ESKSEH(EAT SMETA2IBE~ EZS2UIVIRRMEEDESD, BET—24ARBLTEYET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S . . — BEE%
S LS = sp 4t inim B DER BHS BEAEE | NATIKIL — i B 4
. . BRETES | 232=F | RERES | pame i N Bk | ZIREEEE RERE BB %15
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*3& E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
SERHET KR KR KR KR KR KR KR KR AIIET AJIIET
BEE-—RENSD e [} il [i] [i] [} o] [} [} il i
HE R U R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959%km #959%km
1 }(2)5 158% 0.07 - 0.08 0.05 0.05 - 007 0.09 - 007 0.06
1 )(qu)a 1585 0.07 - 0.08 0.05 0.04 - 007 0.08 - 007 0.06
1 ?E‘Q’ 7| ses 0.07 - 0.08 0.05 0.04 - 007 0.08 - 007 0.06
1 ?;)E 1585 0.07 - 0.08 0.05 0.04 - 007 0.09 - 0.07 0.06
1 ?ﬁ)a 1585 0.06 - 0.08 0.05 0.04 - 0.07 0.09 - 007 0.05
1A68
o 1585 0.06 0.03 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 - 007 0.05
s 5 . 0.04 0.08 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.05
1A8H
o) 1585 0.06 0.04 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07 0.09 - 007 0.05
1 ’(ﬂ | s 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
! ’?éo)E' 1585 0.06 0.03 0.08 0.04 - 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
1 ’? ;]‘)E' 1585 0.06 0.03 0.08 0.04 - 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
1 ’? sz)E' 1585 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.08 0.08 0.09 - 007 0.06
1 }?71}3)5 1585 0.06 0.03 0.08 0.05 - 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
! ’?7}(4)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.05 0.04 0.08 007 0.09 - 0.07 0.06
! ’? DB isw 0.06 0.03 0.08 0.05 0.04 007 007 0.09 - 007 0.05
! ’?:LG)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.08 0.08 0.09 - 0.08 0.07
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ERET REH KRR REH REH REH REH REH REH BIIET AIIET

BEE—REM,MD FiLEakE] [} e i} i} [} e [} [} 2] e

HE R U R #763km #991km #971km #387km #386km #177km #167km #375km #794km #359%m #359%m
R e 0.06 003 008 005 0.04 007 007 009 - 007 0.06
TR s 0.06 0.03 0.08 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 - 007 0.06
1 }?,E’)E 158% 0.06 0.03 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.05
1 ’?7?(0)5 1585 0.06 - 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.05
A IRE 0.06 0.03 0.08 0.05 0.04 007 007 0.09 - 007 0.05
TAZ2R 1 ise 0.06 0.03 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
RZR o 0.06 0.03 0.08 0.05 0.04 007 007 0.09 0.02 007 0.06
TAZE ] ism 0.06 003 007 0.04 003 007 007 0.08 - 0.06 0.05
AR o 0.06 003 008 005 0.04 007 007 009 - 0.06 005
RRR | 1o 0.06 003 008 005 0.04 007 007 0.09 0.02 007 0.05
TRZR | o 0.06 0.04 0.08 0.05 0.04 0.08 007 0.09 0.02 007 0.05
2R s 0.06 003 008 005 0.04 007 007 0.09 - 007 0.05
2R | o 007 005 009 007 005 009 008 0.10 - 007 0.06
A30B 1 1se 0.06 0.04 008 005 0.04 007 007 0.08 - 007 0.05
L }?é‘)a 1585 0.06 0.03 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
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<3 AN + L8 R _ ey _ = - = N
S WEDE | mems | mines | S0EB | amase moRosr| mrsss | R | PR | BE- | USECEY
’ /. T A z 7| 7|
R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FHEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) Fis) i) FisJearic) FisJ i) FisJearic) FisJearic) FisJearric) icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
1 ’(2)5 158% 0.05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1H2H8
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’333)5 158% 0.05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’35‘]')5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1858 158 0.0
o 5 05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ’3&5 158% 0.05 0.07 0.06 - - 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06
1 }(ﬂzZ)E 1588 0.05 0.07 0.06 - - 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06
1HA8H
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1898 158 0.0
) 5 05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 007 007 0.06 0.06
1 ’?éo)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1118
B 158% 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! ’? sz)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
1 }?71}3)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ’?7}(4)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 }? g)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ’?BE' 158% 0.06 0.08 0.06 0.08 - 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
! ’?S)E' 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
' D 5w 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 }?'BE 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
RRB | s 005 0.6 0.06 007 - 005 0.6 0.6 0.6 - 0.6
1 ’?j{‘)a 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
TAZ2R 1 ise 0.05 007 0.06 - - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ’?SE 1565 0.05 0.07 0.06 - - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! ’?é“)a 1585 0.04 0.06 0.06 - - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’? éf)E' 1565 0.04 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
RRR | 1o 005 007 0.6 007 - 005 0.06 0.6 0.6 0.6 0.6
! ’?717)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! ’?%E' 1585 0.05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 )?ég)a 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
A30B 1 1se 0.05 0.06 0.06 007 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’?é‘)a 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
Bt (ENF) SM2E5A208~ E=42 Y VIR MBEOLH. AIET—2BRALTEYET,
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2akn |momim| WEE | moss A G BEO | KRNIES | SHEm
EINETIR 5 - : Ny ZB# o~ H ERAT 1% 35 FE29H sndH = s =
AEAR | BEE . #3F7kg§ii¥ GREVE— | mel o | BV e e Yos— | YUIBE | EEE AO
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET
BEFE—EEHILD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
AR KU R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
1 ’(2)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1H2H8 _
o 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05
TASHE | y5pe 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
(8) : : : : : : : : : : :
1 ?;)E’ 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ?@E‘ 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
1H6H 0.08 0.05 -
o 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 . .
TATE | qope 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
(K) : : : : : : ; : : : :
1HA8H _
o 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05
TASE | y5pe 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
() i : ’ ) ) ) : : ’ ) ’
1 ’?éo)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1118
B 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
! ’? sz)E' 158% 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 - - -
1 }?71}3)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’?7}(4)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 }? g)E' 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’?BE' 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 -
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AR MEt - SHHE i ‘ wn | =
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
1 ’?S)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
1 ’? ;IS)E' 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’?,E’)E 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 -
1 ’? 7?(0)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’X‘)E 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’? %E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’?SE 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’?é“)a 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 - -
1 ’? )%5)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
1 ’? i‘;E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 %{7)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’?%E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
! ’? ég)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 -
1 ’?io)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
1 ’?é‘)a 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
¥ ZHEMAD (HERET) SF2E1831H~ HB{WEOEHRALTVET,
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TEARE | L nx | mm BR | EESE | g, ]
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
RAEAB | MEFHL IS 5% = S BEMER | f2mH | ©
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
1 }(2)5 158% 0.09 - 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 ’(qu)a 158% 0.09 - 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 }333)5 158% 0.09 - 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 ?;)E 158% 0.09 - 0.08 0.06 007 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
! gf)a 158% 0.09 - 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 ’3&5 158% 0.09 - 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 }(ﬂzZ)E 158% 0.09 - 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1HA8H
N 158% 0.09 0,07 0.08 0.06 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
TASE | y5pe 0.09 00
) 5 . 07 0.08 0.06 007 0.05 007 0.05 0.06 0.05
1 ’?éo)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1118
B 158% 0.09 007 0,08 0.06 007 0.05 007 0.05 0.06 0.05
! ’? sz)E' 1585 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 - 0.06 -
1 }?71}3)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.06 0.05 0.06 0.05
1 ’?7}(4)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.05 0.06 0.05
1 }? g)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 ’?BE' 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.06 0,07 0.06
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_ s 'Fﬁjk}%% tEA . FRCH e ,%/g BE_KX CEEAL s
wren e | msn | STUES | EEAK 37 |wesam| _me |awees | sBRE | sew | SRS | msen
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET INEFHT INERHT INEFHT INEFHT

BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] [ic] )=o) )=o) )=o) )=o) )=o)
FARkUHES #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%km

1 %137)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 -

! ’? ;IS)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

! ’?,‘kg)E' 1585 0.09 - 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05

1 ’? 7?(0)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

1 ’X‘)E 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05

1 ’? %E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

! ’?SE 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 -

1 ’?é“)ﬁ 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 - 0.06 0.05 0.05 -

”? 55)5 156% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05

1 ’? iG)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

! ’?717)5 1588 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

! ’?%E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05

1 ’? ég)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 -

1 ’?io)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05

1 ’?é‘)a 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT
Bl BA BA BA B BA B BiA BA Bl

BEFE—EEHILD icfeagid) icfeagid] icfeagid) icfeagid] icfeagid) icfeagid) icleagid) Fis)earic) FisJearic) FisJearic)
F AR U 5 #73km #182km #77km #169km #174km #182km #73km #169km #175km #178km

! ’(2)5 158% 011 0.09 007 0.06 0.06 007 007 0.06 0.06 0.08

1 ’?jf)a 158% 012 0.09 0,07 0.06 0.05 0.07 007 0.06 0.06 0.08

! ’333)5 158% 011 0.09 007 0.06 0.05 007 0.08 0.06 0.06 0.08

1 ’?;)E 158% 012 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08

! ’af)E' 158% 011 0.09 007 0.06 0.05 007 0.08 0.06 0.06 0.08

1 EE)E 158% 011 0.09 0.08 0.06 0.05 007 0.08 0.06 0.06 0.08

TATE | 5p 012 0.09 007 0.06 0.05 007 0.08 0.06 0.06 0.08

(KX) : : : : : : : : ; : :

1 ’?%E 1585 011 0.09 0.07 0.06 0.05 007 007 0.06 0.06 0.08

! ’(qu_’)ﬁ 158% 011 0.09 007 0.06 0.05 007 007 0.06 0.06 0.08

1 F(’éo)E' 158% 011 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08

! }? ;]1)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 008

1 F(’,‘kz)E' 1585 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -

1 }?71}(3)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 008

1 ’?7}(4)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08

1 }? g)E' 158% 012 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08

! ’?BE' 1585 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 -
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAA | AERZ = 58— SEIEERT | DR - N REFE RT& RIFFE | CHEAERT
B Ba =Pk Ba BaT =Pk =Pk B =Pk BaT

BEE—REN,MOD Fifeaki] FifEaki] Fifeaki] FiLEaki] Fifeaki] FiLeaki] FiLEaki] FiLeaki] [iLEaki] FiLeaki]
AR RV #973km #982km #977km #969km #974km #982km #973km #969km #975km #978km

! ’?;E 1585 0.11 0.09 007 0.06 0.05 007 0.08 0.05 0.06 0.08

' D 5w 0.12 0.09 0.08 0.06 0.05 007 0.08 0.06 0.06 0.08

! ’?ig)E' 1585 0.11 0.09 007 0.06 0.05 007 007 0.05 0.06 0.08

' OB vses 0.11 0.09 007 0.06 0.05 007 007 0.06 0.06 0.08

! ’X‘)E‘ 1585 0.11 0.09 007 0.06 0.05 007 0.08 0.06 0.06 0.08

1RAZ2R 1 ise 0.12 0.09 007 0.06 0.05 007 0.08 0.06 0.06 0.08

1 ’?SE 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -

! ’?é“)ﬁ 1585 0.10 - 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 -

! ’? DF | e 0.11 0.08 007 0.06 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.06

' SO | 15w 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06 0.05 007

! ’?717)5 1585 0.11 0.08 007 0.06 0.05 007 0.08 0.06 0.05 007

! ’?%E' 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 007 007 0.05 0.06 007

! ’? D8 | 15w 0.11 0.09 0.08 007 0.05 007 0.08 0.06 0.05 007

RA30B 1 1se 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 007 007 0.06 0.06 007

! ’?é‘)a 1585 0.11 0.08 007 0.06 0.05 007 007 0.06 0.06 007
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KEZA . N BIR izl 3d AERF B5R s %
BEAR | MEw | o e gl proyrid Bt Bt el s A=t e KBNS | Tleas—| B
=Poki BAH P i) 7 AT i) P AT P IEAT FEIA P
BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]
FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
1 }(2)5 158F - 0.12 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
! ’(qu)a 158F 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08
! )333)5 158F 0.07 0.11 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.09 0.08
! ?;)E 1585 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.09 0.08
! gi’)a 158F 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.09 0.08
! ’éﬁ)a 158F 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08
! gZ)E' 158F 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.10 0.09 0.08
! ?%E 1585 0.07 0.11 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08
1 )(qu_’)a 158F 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08
! ’?éo)E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 -
! ’? )‘5]1)5 158F 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.09 -
! ’? sz)E' 150 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 -
! ’?;k";E' 158F 0.07 0.11 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.10 0.08 0.08
! ’?7}(4)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.10 0.09 0.08
! J?és)a 158F 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.10 0.09 0.08
! ’?BE' 1585 0.08 0.12 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.10 0.09 0.09
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KEZA s N BIR izl 3d AERF B5R s %
wenn | wesn | TEELL | WOAR |T25Te|MSNTe| WAre | SRDEO | WL | R | xbkess| En
B B a4 R4 a4 R4 a4 R4 a4 R4
BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] e e e}
AR RV #380km #977km #386km #381km #788km #993km #789%km #382km #383km #384km
! %137)5 1585 007 0.11 0.06 007 007 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08
' D 5w 007 0.12 0.06 007 0.08 0.05 0.06 0.10 0.09 0.08
1 }? on | 15 007 0.12 0.06 007 007 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08
' OB vses 007 0.12 0.06 007 007 0.05 0.06 0.09 0.09 0.08
! ’X‘)E 1585 007 0.10 0.06 007 007 0.05 0.06 0.10 0.08 0.08
1RAZ2R 1 ise 007 0.13 0.06 007 0.08 0.05 0.06 0.10 0.08 0.08
1 ’?SE 1584 - 0.12 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08
TAZE ] ise - 0.10 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 007 007
! ’? DF | e 007 0.11 0.06 007 007 0.05 0.06 0.09 0.08 007
' POF | 1sm 007 0.11 0.06 007 007 0.05 0.06 0.10 0.08 007
! ’?717)5 1585 007 0.11 0.06 007 0.08 0.06 0.06 0.10 0.08 0.08
! ’?%E' 1585 007 0.11 0.06 007 007 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
! ’? D8 | 15w 0.08 0.12 0.06 007 0.08 007 007 0.10 0.09 0.08
RA30B 1 1se 007 0.11 0.06 007 007 0.6 006 - 0.8 008
L ’?é‘)a 1585 0.06 0.12 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.08 0.08
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\ \
SN T B . 15%?%_ PIAT | wparm | oS ;%%%%i cymiy | SRP | EREE | R
mH_ | meH | meH | med | smBH | $BH | xwE | mem | mem | mew
WEB-_RmhLO | BRE | BREB | ORE | BRE | GmE@ | GEE | ERE | ERE | ERE || §E
71 R U BEBE #395km #371km #369km #371km #367km #363km #365km #372km #376km #373km
1 ?@1)5 156F - 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
1 (H:E)E 158 - 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 ?S)E 156F - 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 (ﬁ;)a 158F - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 )(ﬂj?)ﬁ 1565 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 (ﬁﬂg)ﬁ 158F - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
1 ?*7)5 156F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 (ﬁfS)E 158F - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 )(ﬂjs:))El 158% - 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
1 )?éo)a 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 }? g)E' 158% - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
! H;,Lz)El 15FF - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
1 }?;k\?)El 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
1 H;;}(A;El 158F - 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 }?és)a 1585 - 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
! H;:}:G)El 158F 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
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KEEWAE | S| BHAE | o e | METREBE wim | BRA | mEEE | e

nrAn | mema| Hus | JAREL | Ceap | HRORE | RBHES ) REEE | FNTES | sgrg |wEts—| EBns

ik S RIUGH RIGH RIGH B4t h B4t K WRHET = ET = ET = ET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icleagid) icleagid) [icfeagid) [icfeagid) icfeagid] icfeagid) icfeagid) Fis)earic) FisJearic) ki
R, m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m

F A& U 5 #4195k 71k #169K #71k #67k #163k #4165k #72k #4176k #4173k
1 }?S)E' 158% 004 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’? ;IS)E' 158% - 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0,07 0.06 0,07 0.06
1 }? ,Lg)E' 158% - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 007 0.06 0.06
1 ’?7?(0)5 158% 004 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’X‘)E 158% - 0,08 0.08 0.06 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06
1 ’?%E' 158% 004 0.08 0.09 0.06 0.06 007 0,07 0.06 0.06 0.06
! }?SE 158% 004 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.06
1 ’?é“)a 158% - 0.08 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06 - 0.06 0.05
”? )%5)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’? f)E' 1585 0.04 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 }?717)5 158% 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’?%E' 158% - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 }? ég)E' 158% - 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06
1 ’?j:o)E' 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 }?S)E' 158% - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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BIEAA | AIERZ UJ%EEEEEEEE@ AR E5 jgﬁgﬁﬁg%? E&%ﬁ%g— RO J:f;ﬁ;g{\%ﬁ& %gggm (ég%}gg) RR58E Effﬁi%“a‘lz
W8T iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEE—REILD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) )=o) 3k 3k 3k 3k 3k
718 R U B #368km #71km #78km #76km #83km #382km #385km #381km #375km #374km
L }(2)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
! ’?jf)a 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 -
! }333)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
! ’?;)E 1585 0.05 0.08 0.06 0.07 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
! ?@E 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
! ’3&5 1585 0.05 0.08 0.06 0.07 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
1 }(qu)E 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
! ?%E 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
! }(qu_’)a 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
! ’?éo)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
L }? ;)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
! ’? sz)E' 1585 0.05 0.08 0.06 - - 0.05 - - 0.06 -
L }?71}3)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
! ’?7}(4)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
! }? g)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
! ’?BE' 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
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BEAB | A rne | memes | BEEAD | SETE | mrom | S N ien | amn| Hesm | SR
WA= T WA= T WA= T ¥ 2 T A= T KERHET KERHET KERHET e e AT
BEE—REMNMD el i i il il [ [ [ [ [
71 R U BEBE #368km #371km #378km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #374km
R e 005 007 0.06 007 - 005 - 005 005 -
TR s 005 007 0.06 007 - 005 - 005 005 005
R | e 005 007 0.06 008 - 005 - 005 005 005
2B s 005 007 0.06 007 - 005 - 005 005 005
! ’X‘)E‘ 156% 0.05 0.08 0.06 0.07 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
RAZ2R 1 ise 005 007 0.06 007 - 005 - 004 005 005
RZR o 005 008 0.06 007 - 005 - 005 005 -
RAZE ] ise 004 007 - - - 005 - 005 005 -
1 ’? DF | e 0.04 007 0.06 007 0.09 0.05 - 0.05 0.05 -
RRR | 1o 004 007 0.06 007 - 005 - 005 005 -
RZTR | o 005 007 0.06 007 009 005 - 0.04 005 005
2R s 005 007 0.06 007 - 005 - 005 005 005
2R | o 005 007 0.6 007 - 005 - 005 005 005
RA30B 1 1se 005 007 0.06 007 - 005 - 005 005 005
R s 005 007 0.6 007 - 005 - 005 005 005
¥ RFIWAER EEIZN(KREE) SF2E10A258~ HEELEQ-OHRBILTLET,
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
MEAD | A | EHE Soph | AE A e | BEER Tipikh | EEES
IS HT IHET LIk S i llES LIk S LIk S i llES i llES LIk S LIRS
BEE—RELLD 3k 3k [iLEaki] 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
! ’(2)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
1 ’(q jf)E’ 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
1 ’333)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
1 ’35‘]')5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
1 ’(q ;Z)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
1 ’éﬁ)a 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
1 gz)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
1 )(aé)a 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
1 ’(q jf_’)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
1 ’?I‘HO)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
1 ’? ;]‘)E' 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
VSR s 005 005 005 0.06 - 005 - 005 - -
1 }?71}3)5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
1 ’?7}(4)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
1 ’?g)a 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
IO 1se 004 005 005 0.06 - 005 - 005 007 -
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
MEAD | A | EHE Soph | AE A e | BEER Tipikh | EEES
e HT IS HT 3k T) :3lIET) 3k T 3k T 31k T) 31k T) 31k T) 31k S
BEE—REN,MOD [E3CE] [ECE] e [ECE] [E3CE] [ECE] 305 [E3CE] [ECE] [ECE]
AR RV #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
R e 004 005 005 0.6 005 005 - 005 - -
1 ’? ;]8)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
! ’?,E’)E 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
1 ’?7?(0)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
! ’X‘)E 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
1 ’?%E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
RZR | o 0.04 005 005 0.06 - 005 - 005 007 -
! ’?é“)a 1585 0.04 0.05 0.04 0.05 - 0.04 - 0.04 0.05 -
1 ’? )%5)5 158% 004 0.05 004 0.05 004 0.04 - 0.04 0.06 -
' SO | 15w 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 - 0.05 0.06 -
! %{7)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
! ’?%E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
! ’? D8 | 15w 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
RA30B 1 1se 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 - 0.05 0.06 -
! ’?é‘)a 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 -
X FHEHIEEHE @A) [M2ESAISH~ HBRHEDQLOALTLET,
¥ BEATHNAKE @A) SM2ESA19B~ HIFIBED-HXRBILTULET,
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[ SEEWT [ SEEWR | KEFNTH | SERE _—
P \ = P \ P AN
A n | s SREET | Rk | AFHKS TR SN (6T | BEER | Ui 2AEE | moaE
p 7 T 4 TIi5 =EXP o a— EiEi5
DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
F AR U 5 #198km #95km #92km #101km #96km #102km #89%km #97km #97km #1105km

1 }(2)5 158% 0.05 - - 0.06 0.05 - 004 0.05 0,08 0.06

1 ’?jf)a 158% 004 - - 0.05 004 - 003 0.04 007 0.06

1 }333)5 158% 004 - - 0.05 0.05 - 003 004 0,08 0.05

1 ’?;)E 158% 0.05 - - 0.05 0.05 - 0.04 0.05 007 0.05

! }af)E' 158% 004 - - 0.05 0.05 0.05 003 004 008 0.05

1 ’3&5 158% 004 - - 0.05 0.05 0.05 003 0.04 0.08 0.05

! )(qu)E 158% 0.05 004 - 0.06 0.05 0.06 003 004 007 007

1 ’?%E 158% 004 004 - 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.08 0.05

1 }(qu_’)a 158% 004 004 - 0.05 0.05 0.05 003 004 007 0.05

1 ’?éO)E' 158% 004 003 - 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 007 -

”?;]1)5 158% 004 003 - 0.05 004 0.05 003 004 007 -

1 ’? sz)E' 158% 0.04 0.03 - 0.05 0.05 0.05 003 0.04 0.07 -

1 }?71}(3)5 158% 004 003 - 0.05 - 0.05 - 004 007 -

! ’?7}(4)5 1585 0.04 0.03 - 0.05 - 0.05 - 004 0.07 0.04

1 }? és)E' 158% 004 0.03 - 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 007 0.04

1 ’?BE' 158% 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05
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e SRENT | pope SEEN | SRENT | 2208 | L.
A \ =EA P N = = O3 I
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
REAB | AER| Ii5 dtigXm | wUs— EEi5
RFHWT | FENT | KIEFERT | KFENT | FENT | REFEHRT | KFELT | EERTH | RFERT | EEATH
BEE—RENAD [i] [i] [i] i3] [i] 7 [i] [i] [i] [iEld:ic]
751 R U BEBE #398km #395km #392km #9101km #396km #9102km #389km #397km #397km #3105km
L %137)5 1585 0.04 0.03 - 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.07 0.04
1A18E 1 y5p 0.04 003 - 005 005 005 003 0.04 007 005
(A)
R | e 0.04 003 - 005 0.04 005 003 0.04 007 0.04
2B s 0.04 003 - 005 0.04 005 002 0.04 007 0.04
AN IRE 0.04 003 - 005 0.04 005 002 0.04 007 0.04
1RAZ2R 1 ise 0.04 003 - 005 005 005 003 0.04 007 0.04
! ’?SE 1585 0.04 0.03 - 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.08 0.04
TAZE ] ise 0.04 003 - 005 005 005 002 0.04 008 005
”?ESE' 1585 0.04 0.03 - 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.07 0.05
RRR | 1o 005 0.04 - 005 005 005 003 0.04 007 005
L ’?717)5 1585 0.05 0.04 - 0.05 0.05 0.06 0.03 0.05 0.07 0.05
! ’?%E' 1585 0.05 0.04 - 0.05 0.05 0.06 0.03 0.05 0.08 0.05
L )?ég)a 1585 0.06 0.05 - 0.07 0.06 0.07 0.04 0.06 0.09 0.06
RA30B 1 1se 0.04 0.03 - 0.04 0.05 0.05 0.02 0.04 007 0.06
! ’?é‘)a 1585 0.04 0.03 - 0.04 0.04 0.05 - 0.03 0.07 0.04

48




g RERSTEEACHER (BEE) SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B | N | KEA | ShBL | BN | oo | e | UERE | ESB | SEREE
AEAA | AEesy| XROB | BEXE |Btrs—| SUFEE | REXEm RNR A &5 BRTE |®EEVS—
EZAM EZAM EZAM E%AH E%AH E%AH E%AH AL R A AL R A AL R A

REE—EHRI,SD [ic] [ic] [ic] [ic] izl o) izl o) izl o) il o) il o) izl o)
7B R U E R #598km | #9102km | #1107km | #117km | #5107km | #115km | #35101km | #199km #987km #91km

! }(2)5 158% - 0.05 0.05 0.04 - - - 0.05 - 0.03

! ’(qu)a 1585 - 0.05 0.05 0.03 - - - 0.05 - 0.03

! }333)5 158% - 0.05 0.05 - - - - 0.04 - -

! ?;)E 1585 - 0.05 0.05 - - - - 0.05 - -

! }(ﬂi’)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.02 0.04 0.05 - 0.04 - -

! ’3&5 1585 0.05 0.05 0.05 0.02 0.04 0.05 - 0.04 - -

! @'Z)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08 - 0.06 0.04 0.04

! }(ﬁé)ﬁ 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 - 0.04 0.03 0.03

1 ’(q jf_’)E' 1585 0.04 0.04 0.04 0.02 0.04 0.05 - 0.04 0.03 0.03

1 ’?éo)E' 1588 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.04 - 0.04 - 0.02

1 }? ;)E' 158% 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.04 - 0.04 - 0.02

! ’? sz)E' 158% 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.04 - 0.04 - 0.02

1 }?71}3)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.04 - 0.04 - 0.02

1 ’?7}(4)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.04 - 0.04 - -

1 }? g)E' 158% 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.04 - 0.04 0.03 -

1 ’?BE' 158% 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.05 - 0.05 0.03 -
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B B | KEA | shel | mEmE || o | ABE | REER | BB | SRR
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 ARFE |HELVE—

E%AH EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT L& R L& R L& R
BEE—REMNMD i} i) i} i} i i) i i) i i) iz i) iz i) iz ovic]
%1 R U RERE f998km | #9102km | #9107km | #9117km | #3107km | #115km | #101km | #99%km | #387km | #391km
R e 0.04 0.04 0.04 002 003 0.04 - 0.04 003 -
1 ’? ;IS)E' 1565 0.04 0.05 0.04 - 0.03 0.04 - 0.04 0.03 0.02
! }?,E’)E 1585 0.04 0.04 0.04 - 0.03 0.04 - 0.04 0.03 0.02
1 ’? iO)E' 158% 004 004 004 0.02 003 004 - 0.04 0.02 0.02
AN IRE 004 004 004 002 003 004 - 0.04 003 -
1 ’? %E 158% 004 004 004 0.02 003 004 - 0.04 0.03 0.02
! }?f)a 1585 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.04 - 0.04 0.03 0.02
1 ’?é“)a 158% 004 0.05 004 0.02 003 0.04 - 0.04 0.03 0.02
1 }? DF | e 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.04 - 0.04 0.03 0.03
1 ’? iG)E' 158% 004 0.05 004 0.02 003 004 - 0.04 0.03 0.02
RZTR | o 005 005 005 002 003 0.04 - 005 003 002
! ’?%E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.02 0.03 0.04 = 0.05 0.03 0.02
2R | e 005 0.06 0.06 003 005 0.06 - 005 0.04 003
RA30B 1 1se 005 004 004 002 005 005 - 005 0.04 003
R s 004 004 003 002 - 004 - 004 003 -
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g RERSTEEACHER (BEE) SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR | mopm e | HERE | e | BEEE | mRem o | rEE | BmER
MEAR | MENN | mody | &% | TR Ty | RARSS BAE |aEt - BIERET | Ermig | i
BX
[iE3= 1) [iE3= 1) HEHART YEHERHE FEHERHE FEHERE YEHERHE YETECHT YETECHT YETECHT

REE—EHRI,SD [ic] [ic] [ic] [ic] ] [ic] izl o) [ic] [ic] izl o)
FARkUHES #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%m

! }(2)5 158% 0.05 0.06 - 0.05 0.04 0.05 - - - 0.04

! ’(q jf)E 1585 0.04 0.04 - 0.03 0.04 0.04 - - - 0.03

! }333)5 158% 0.04 0.04 - 0.03 0.04 0.04 - - - 0.04

! ?;)E 1585 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 - - - 0.04

1 ?ﬁ)a 1585 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 - - 0.03 0.04

! ’éﬁ)a 1585 - 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 - 0.03 0.03 0.03

! }(ﬂzZ)E 1565 - - 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.04

! ’?%E 1585 - - 0.03 0.03 0.03 0.04 0.03 0.03 0.03 0.04

1 }(ﬂ ;__’)E' 1565 - - 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03

! ’?éo)E' 1585 - - 0.03 0.03 - 0.03 0.02 0.02 0.03 -

1 }? ;)E' 1565 - - 0.03 0.02 - 0.03 0.02 0.02 0.03 -

! ’? sz)E' 158% 0.04 0.03 0.03 0.03 - 0.03 0.03 0.03 0.03 -

1 }?71}3)5 158% 0.04 0.04 0.03 0.03 - 0.04 0.02 0.03 - -

1 ’?7}(4)5 158% 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 - 0.02 0.02 - 0.03

1 }? g)E' 158% 0.04 0.03 - 0.03 0.03 - 0.02 0.02 - 0.03

1 ’?BE' 158% 0.04 0.05 - 0.03 0.04 - 0.03 0.03 - 0.04
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g RERSTEEACHER (BEE) SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR
MEAB | MEEL | mixm %15 = &1 BKMIE | st 5— ; BEEIS | /MR
8%
(e (e BT ¥ T YEE AT YT T EEAET ¥ AT EE T

BEE—RENAD i) [i] [i] i) [} [} i i [i] [} i i
71 R U BERE #3123km #3123km #793km #782km #987km #784km #974km #978km #977km #379km
L %137)5 1585 0.04 0.03 - 0.02 0.03 - 0.02 0.02 - 0.03
' D 5w 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03

! ’?ig)E' 1585 0.04 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02 - 0.03 0.03
' OB vses 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03

! ’?%E' 1585 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03
1RAZ2R 1 ise 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03

! ’?SE 1585 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03
TAZE ] ise 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.03

1 ’? DF | e 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.03
' POF | 1sm 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.03

! ’?717)5 1585 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03

! ’?%E' 1585 0.04 0.03 0.03 0.03 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03

! ’? D8 | 15w 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
RA30B 1 1se 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.04

! ’?é‘)a 1585 0.03 0.03 0.03 - - 0.03 0.02 0.02 0.03 -
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- SEIRTHET | A HEETE R ;AT
v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
RAEAB | MEFHL = = HERE— FILHER | BEER
Y RET BERET | 2R TH | SR THE LR H0;EET H0;EET ==l ==l < AT
BEE—REND il o] i | i} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F AR U 5 #179%m #81km #109km | #108km | #102km | #118km | #116km | #9124km | #5122km | #5142km
1 }(2)5 158% 003 004 0.05 0.06 0.05 0.05 - - - -
1 ’(qu)a 158% 003 004 004 0.05 0.05 0.04 0.03 - - -
1 }333)5 158% 003 - 004 0.05 0.05 004 003 - - -
1 ?;)E 158% 003 - 004 0.05 0.05 0.04 - - - -
! }(ﬂi’)a 158% 003 - 004 0.05 0.05 004 0,02 0.02 0.04 -
1 ’éﬁ)a 158% 003 - 004 0.05 0.05 0.04 0.02 0.02 0.05 0.02
TATE | qope 004 004 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.03 0.05 0.03
(K) : : : : : : : : : : :
1 ’?%E 158% 003 003 - 0.05 0.05 0.04 - 0.03 0.05 0.02
1 }(ﬂ ;__’)E' 158% - 003 - 0.05 004 004 0.02 003 0.05 0,02
1 ’?éo)E' 158% - 0.03 - 0.04 0.04 0.04 - 0.02 004 0.02
1 }? ;)E' 158% - 003 - 004 004 003 0.02 0,02 004 0,02
! ’? sz)E' 158% - 0.04 0.03 0.04 0.04 - 0.02 0.02 004 0.02
1 }?71}3)5 158% - 003 004 0.05 - - 0.02 0,02 0.05 0,02
1 ’?7}(4)5 158% 0.03 0.03 0.03 0.04 - - 0.03 0.02 0.05 0.02
1 }? g)E' 158% 003 003 0.03 0.05 0.05 004 0.02 0,02 0.05 0.02
1 ’?BE' 158% 0.03 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.03 003 0.06 003
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

z SBIRTH | A HLZETEMR | A0iEHET
v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
BEARE | MEmw| 2 2 s EILHRT | EEiER
YEE AR WHEAR | RIBRTH | SRIRTE LS HiEHET GIP=) = BHT = BHT = 1LET

BEE—REHNOD i i [P A [i] [i] [i] [} [} [} [} 7
71 R U BERE #979km #981km #3109km #3108km #3102km #3118km #3116km #3124km #3122km #3142km

R e 003 003 003 0.04 0.04 0.04 002 002 005 002

TR s 003 003 003 005 005 0.04 002 002 005 002

R | e 003 003 003 005 0.04 0.04 003 003 005 003

! ’?7?(0)5 1585 0.03 0.03 - 0.04 0.04 0.03 0.02 0.02 0.04 0.1

1 ’?j{‘)a 1565 0.03 - 0.02 0.04 0.05 0.03 0.02 - 0.05 0.02

1RAZ2R 1 ise 003 003 003 0.04 0.04 0.04 002 002 005 002

RZR | o 003 003 003 0.04 0.04 003 002 002 005 002

TAZE ] ise 003 003 003 005 005 003 002 002 005 002

AR o 003 003 003 005 005 003 002 002 005 002

RRR | 1o 003 003 003 005 005 0.04 002 002 005 002

RZTR | o 003 003 003 005 005 0.04 003 002 005 002

2R s 003 003 003 005 005 0.04 002 002 005 002

2R | e 004 004 004 007 0.6 005 - 0.04 0.6 0.04

RA30B 1 1se 0.04 0.04 003 0.04 005 0.04 - 002 005 -

1 ’?é‘)a 158 003 003 - 0.04 0.04 003 - 0.02 0.04 -
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

2 BT E SEXERET | REFEEEE o kIR SEXEET
. ) BURTRE | o sraas | AAFEE &5 &5 e Bk AREE %15
BEA A | BEe HEH=ME ABFe | mETs |HoCYS FErE
& ILIET & ILIET RRANAY RIFEEAT | KIEXEE] | RIFXEAT | KIEXEE | RIFXEAT
BEE—RENISD i} i} [} i} i} i} i} i}
1 & OB #9132%km | #9130km | #125km | #101km | #104km | #101km | #5107km | #9106km
! ’(2)5 1585 0.05 0.03 - - 0.05 0.05 0.04 -
TAZE | e 003 002 - - 0.04 0.04 003 005
1 ’333)5 1585 0.03 0.02 - - - 0.04 0.04 0.05
! ’35‘]‘)5 1585 0.03 0.03 - - 0.04 0.05 0.04 0.05
1 ’(q o | e 0.03 0.02 - 0.06 0.04 0.04 0.03 0.04
1 )(517 E)E 158 0.03 0.02 - 0.06 - 0.04 0.03 0.05
1 )(ﬂ zZ)E 158% - 002 005 0.06 0.04 0.05 - 0.05
! J(ﬁé)a 1565 0.04 0.02 0.03 0.06 - 0.05 0.04 0.05
! ’(q el R 0.03 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 0.04
1 )?1130)5 1565 0.03 - 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 0.04
1 ’? é‘)E' 1585 003 - 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 0.04
! ’? sz)E' 1585 0.03 - 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 0.04
1 }?71}3)5 158 003 - 003 0.06 0.04 0.04 003 0.04
! ’?7}(4)5 1585 0.03 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 0.04
1 ’?g)a 1565 0.03 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 0.04
! ’?:":G)E' 1585 0.04 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEan SEREN | RREEN | e spzEm

mEAE | s | T | warkamg | OOES ) GLE BRe |wEEs—| BEORE)| B

’ R ET X BrreE | SHEFE = BIr&
& ILIET & ILIET RRANAY RIFEEAT | KIEXEE] | RIFXEAT | KIEXEE | RIFXEAT

BEE—REN,MOD i} i} [} i} i} i} i} i}

F 18 R U IRk $9132km | #130km | #9125km | #5101km | #3104km | #5101km | #1107km | #106km
1 %137)5 1585 0.03 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 0.05
' D 5w 0.03 0.02 0.03 0.06 0.03 0.05 0.03 0.05
1 ’?,‘kg)E' 1565 0.04 0.02 0.03 0.06 - 0.04 0.03 0.05
1 ’?710)5 1585 0.03 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 0.04
1 ’?;Q‘)E' 158% 0.04 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 0.05
RAZ2R 1 ise 0.03 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 0.05
! ’?SE 1585 0.03 0.02 003 0.06 0.03 0.04 0.03 0.05
1 ’?é“)ﬁ 1585 - 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 0.05
”? )%5)5 1585 - 0.02 0.03 0.06 0.03 0.05 - 0.05
! ’? iG)E' 1585 0.04 0.02 0.03 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05
1 ’?717)5 158% 0.04 0.02 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
! ’?%E' 1585 0.03 0.02 0.03 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05
1 )?ég)a 1585 0.05 0.03 0.05 0.08 - 0.06 0.06 -

1 ’?:?:(’)E' 1585 0.04 0.02 - - 0.04 0.04 0.04 0.05
1 ’?é‘)a 1565 0.02 0.02 - - 0.03 0.03 0.02 0.04
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERHT RIS AT RRHET RRHET [FE3=:) [BE3=:0)

BEE—REILD [ic] [ic] i) [i] i) FarE i) i) )=o) FarE
FARkUHES #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%m #9151km #9135km #9141km

! ’(2)5 158% 0.03 0.03 - 0.03 0.05 - 0.04 0.03 0.03 -

1 ’(q jf)E’ 1585 0.02 0.03 - 0.03 0.04 - 0.02 0.02 0.02 -

! ’333)5 158% 0.02 0.03 - 0.03 0.04 - 0.02 0.02 0.02 -

1 ’35‘]‘)5 1585 - 0.03 - 0.03 0.05 - 0.03 0.02 0.02 -

1 )(ﬂﬁ)a 1585 - 0.03 - 0.03 0.04 - 0.02 - 0.02 -

! ’3&5 1585 0.02 0.03 0.04 0.03 0.04 - 0.02 - 0.02 -

1 gz)a 1585 0.02 0.03 0.04 0.03 0.04 - 0.03 0.03 0.02 -

! }(ﬁé)ﬁ 1585 0.02 0.03 0.03 0.02 0.04 - 0.02 0.02 0.02 -

1 ’(ﬂ jf_’)E' 1585 0.02 0.03 0.03 0.03 0.04 - 0.02 0.02 0.02 -

L ’?éo)E' 158% 0.03 - 0.04 0.03 0.04 - 0.03 0.02 0.02 -

”?;]‘)E' 158% 0.02 - 0.03 0.02 0.04 - 0.02 0.02 0.02 -

1 F(j JL 2) B o 0,03 - 0.04 - 0.04 - 0.02 0.02 0.02 -

! }?71}3)5 1585 0.02 0.03 0.03 - 0.04 - 0.02 0.02 - -

VAR s 002 003 0.04 - 0.04 - 002 002 - -

1 ’? g)E' 1585 0.02 0.03 0.03 0.03 0.04 - 0.02 0.02 - -

1 ’?:BE' 158% 003 0.04 0.04 0.04 0.05 - 0.03 0.03 - -

57




RiENMS REKSERNERER (TEE

SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET RIS A REHET RRHT [EEEdi) [EEEdi)
BEE—REMNMD i} i} i) i) i) AR i) i) R R
HE R U R #9108km #9103km #9103km #9101km #3100km #9151km #913%km #9151km #9135km #9141km
1 %137)5 1585 0.02 0.02 0.04 0.02 0.04 - 0.02 0.02 - -
1 ’? ;]8)5 1585 - 0.03 0.04 0.02 0.04 - 0.02 - - -
1 ’?,‘k")a 1565 0.03 0.03 0.03 0.02 0.04 - 0.02 - - -
2B s 002 002 003 002 0.04 - 002 - 002 -
AN IRE 002 002 0.04 002 0.04 - 003 002 002 -
L ’?%E' 158% 0.02 0.03 0.04 0.02 0.04 - 0.02 0.02 0.02 -
! ’?SE 1585 0.02 0.03 0.04 0.02 0.04 - 0.02 0.02 0.02 -
RAZE ] ise 002 002 003 002 0.04 - 002 002 002 -
AR o 002 003 0.04 002 0.04 003 002 002 002 -
RRR | 1o 002 003 0.04 002 0.04 003 003 002 002 -
RZTR | o 003 0.04 0.04 003 005 003 002 002 002 -
2R s 002 003 0.04 003 0.04 003 002 002 002 -
2R | e 0.04 0.04 005 0.04 0.6 - 003 003 0.04 -
RA30B 1 1se 003 003 0.04 - 005 - 002 002 002 -
! ’?é‘)a 1585 0.02 0.02 0.03 . 0.04 . 0.02 0.02 0.02 -
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | mnEs | PRAT | woR |mmpmmsl -t | ma |PEERIER ghong
BEAA | BEny | BEXE | XRtEU4— sE=mE -LE HBEX B Ax—i5 A bEE NES|
B IEHT =IRET R IEHT R IEHT B IEHT B IEHT B IEHT B IEHT B IEHT
REE—ERI,SD [ic] Ciele= i Ciele= i Ciele= i Ciele= i ] Ciele= ] Ciele= L] [ic]
7B R U E R #9133%km | #3138km | #129km | #120km | #138km | #5125km | #5144km | #13Tkm | #9114km
! }(2)5 158% 0.04 - 0.03 - 0.05 0.03 0.03 - 0.07
! ’(qu)a 1585 0.03 - 0.02 - 0.04 0.02 0.02 - 0.05
! }333)5 158% 0.03 - 0.02 - - 0.02 0.02 - 0.05
! ?;)E’ 1585 - - 0.03 - - 0.02 0.03 - 0.06
! gf)a 158% - - - - - 0.02 0.02 - 0.05
! ’3&5 1585 0.03 - - - 0.05 0.02 0.03 - 0.05
! }(ﬂzZ)E 158% 0.04 - 0.03 - 0.05 0.02 0.02 - 0.05
! ’(q_é)a 1585 0.03 - 0.02 - 0.05 0.02 - - 0.06
1 }(ﬂ ;__’)E' 158% 0.03 - 0.02 - 0.05 0.02 - - 0.05
1 ’?éo)E' 1588 0.03 - 0.02 - 0.05 0.02 - - 0.05
1 }? ;]1)5 158% 0.03 - 0.02 - 0.04 0.02 - - 0.05
! ’? sz)E' 158% 0.03 - 0.03 - 0.05 0.02 - - 0.05
1 }?71}3)5 158% 0.03 - 0.02 - 0.04 0.02 0.02 - 0.05
1 ’?7}(4)5 1588 0.04 - 0.03 - 0.05 0.02 0.02 - 0.05
1 }? g)E' 158% 0.03 - 0.03 - 0.05 0.02 0.02 - 0.05
1 ’?BE' 158% 0.04 - 0.03 - 0.06 0.03 0.03 - 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo
BEAA | BEny | BEXE | XRtEU4— amEE =CF WEXM =1 AEx—i5 A ERNE
3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE—REMNMD i) FHF P T T ek 7 T ek [}
771 R U BEBE #3133km #3138km #3129km #3120km #3138km #3125km #3144km #3131km #3114km
! %137)5 1585 0.03 - 0.02 - 0.05 0.02 0.02 - 0.05
1 J? );IS)E 1585 - - 0.02 - 0.05 0.02 0.02 0.02 0.05
1 ’?,‘kg)E' 1585 0.03 - 0.03 - 0.05 0.02 0.02 - 0.05
2B s 003 - 002 - 005 002 002 - 005
! ’?;Q‘)E' 1585 0.03 - 0.02 - 0.05 0.02 0.02 - 0.05
RAZ2R 1 ise 003 - 002 - 005 002 002 002 0.04
1 ’?SE 1585 0.03 - 0.02 - 0.05 0.02 0.02 - 0.05
AZE 1 ise 003 - 002 - 005 002 002 002 005
! ’? éf)E' 1585 0.03 0.02 0.02 - 0.05 0.02 0.02 0.02 0.05
! %285 1585 0.03 0.02 0.02 - 0.05 0.02 0.02 0.02 0.04
! ’?717)5 1585 0.04 0.02 0.03 - 0.06 0.03 0.03 0.02 0.05
! ’?%E' 1565 0.03 0.02 0.03 - 0.06 0.02 0.02 0.02 0.05
1 )?ég)a 1585 0.05 - 0.05 - 0.07 0.04 0.04 0.05 0.08
A30B 1 1se 003 - 003 - 005 002 002 - 0.06
L ’?é‘)a 1585 0.03 - 0.02 - 0.04 0.02 0.02 - 0.05

X EORE-LFE FEREE) SM2FEIA2IE~ HRHEOOHRALTHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEs | _BEE | BERE | e |BEGEE | ERas% | wET | REBER | W8T | 8EH | 6T
BIERAAB | BIERZ RELREE tii';&&ﬁi% ISE Aci) ! = EFFHARAT BIZEEH HEAREE | FHEMERE | (REARE | S(+5VEE | LEAREE
WES | mEG | mAn | mE% | mE® | mEm | WEm | WEm | W#mEm | W#Ah | fAn
BEE-REALD | LLE T L T T T kB | kkEm | Lkm | LkE
AR KU R $946km $937km £947km $936km £947km #938km #946km $946km #941km #940km #942km
f (ﬁé)ﬂ 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1A2H 150F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
) ' - - - - - - - - - - -
1A3H 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.1 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
® ' : : : : : : : : : : :
f (H;)El 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1A5H 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.1 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
) ' - - - - - - - - - - -
f EE)E 158F 0.06 0.06 0.06 - 0.12 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
! (H*_/)El 158F 0.06 0.06 0.06 - 0.12 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
1A8H 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.1 0.08 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
@ ' : : : : : : : : : : :
1A9H 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.1 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
) ' - - - - - - - - - - -
! H(élO)E 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.1 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
! H(ABE' 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.1 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
! H(,LZ)E 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.05 - 0.04 0.07 0.05
! H(7}<3)El 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.06 0.05 - 0.05
! H(J}SE 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
1H(é5)El 158F 0.06 0.07 0.06 0.07 0.14 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
! HE:}:G)E 158F 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.08 0.05 0.07 0.05 0.08 0.06

61




RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
AR | Aome | KBLARS | gREEN | EEA EHWEA | MESh | RBARS | ERRE | MEARME | ST | LEARSE
HE™ HE™ HET HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™
BEE—RERENLD b i} it b i} it b i} b i} it b i} b i} b i} b i}
71 B OB #46km #37km #347km #336km #347km #338km #346km #46km #341km #340km #342km
! F(lg)El 158% 0.06 007 0.06 007 0.14 0.08 0.05 007 0.05 007 0.06
! F(' ;SE' 158% 0.06 007 0.06 007 0.14 0.08 0.05 007 0.05 007 0.05
! F(If)E' 158% 0.06 007 007 0.08 0.13 007 0.05 007 0.05 007 0.05
! F(';io)E' 158% 0.06 007 007 0.08 0.13 007 0.05 007 0.05 007 0.05
! F(';%E' 1585 0.06 007 007 0.08 0.14 007 0.05 007 0.05 007 0.05
! F(' éZ)E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
! F(' f)E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
! F('é‘;E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
! F(' EBE' 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
! F(' o | sE 0.06 007 007 0.08 0.14 0.08 0.05 0.08 0.05 007 0.05
! F(';%E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
! F('%E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
! F(' ég)E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
! F(' j3:°)E' 158% 0.06 007 007 0.08 0.14 0.08 0.05 0.08 0.05 007 0.06
! ’E(IS)E' 158% 0.06 007 007 0.08 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.06
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wEH | AR VY | BESL .
e n |y | MEARE | BELEE | TU—F | 2Res® bsacr—| FAE | Gass | meees |ERSEE| 2UTY | EEE
AEAR | AEFHL BELUH—|  T5F 25— BHEBHE) =i '
HEm | fEm | mmm | wmHAE® | mEnh | muEmm | mHET | mEmh | meEEm | @HES | mEss

BEE_REASD | LILE T A T T 7 T Hm T kEm | tdkm | dk:
F ARk R $943km $949km $943km $928km $923km $920km $926km $932km $932km $928km $925km
! (ﬁé)ﬂ 150 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.11 0.08 0.10
1428 150 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.11 0.07 0.09

(+) ' : : : : : : : : : : :
1A3R 150F 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.05 0.33 0.09 0.11 0.07 0.09

(8) ' - - - - - : - - - - :

! (H;)El 156 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.11 0.07 0.09
1458 150 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.05 0.33 0.09 0.11 0.07 0.09
(%) ' - - - - - - - - - - -

! EE)E 158F 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.11 0.07 0.09
1478 158 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.11 0.07 0.09
) ' - - - - - - - - - - -
1A8H 158 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.12 0.07 0.09
) ' - - - - - - - - - - :
1798 158 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.05 0.32 0.09 0.11 0.08 0.09
(+) ' : : : : : : : : : : :

! F(]élO)E 158 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.09
1A1H 158 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.11 0.08 0.09
() ' - - - - - - - - - - -

! F(],LZ)E 158 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.09 0.11 0.07 -

! )5(17}3)5 150 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.31 0.09 0.11 0.07 0.09
! F(];}SE 158 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.05 0.32 0.09 0.11 0.07 0.09
! F(]és)El 150 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.05 0.33 0.09 0.11 0.07 0.09
! F(]:}:G)El 158 0.09 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.11 0.07 0.09
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

, , peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAR | M e stmyyiall INOu ot | T | umea BRAE |FELoA—|  mRR
HE™ HE™ HE™ LR LR LR LR LR LR LR LR

BT | 2n | gh | HE | ofe | B | b | B | ohe | B | 25 | A0

! F(lg)El 158% 0.08 0.08 0.09 007 007 0.05 0.32 0.09 0.11 007 -

! F(' };SE' 158% 0.08 0.08 0.09 007 007 0.05 0.33 0.09 0.11 007 0.09

! F('LQ)E' 158% 0.08 0.08 0.08 007 007 0.06 0.33 0.09 0.11 007 0.09

! F(';io)E' 158% 0.08 0.08 0.09 007 007 0.05 0.32 0.09 0.11 007 0.09

! F(';J)E' 1585 0.08 0.08 0.10 0.08 007 0.06 0.32 0.09 0.11 007 -

! F(' éZ)E' 1585 0.08 - 0.09 0.08 007 0.06 0.35 0.09 0.11 007 -

! F(' f)E' 1585 0.08 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.11 0.07 -

! F('é‘;E' 1565 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.06 0.35 0.09 0.1 - -

! F(' EBE' 158% 0.08 0.08 0.08 0.08 007 0.06 0.35 0.10 - 007 0.09

! F(' o | sE 0.09 0.09 0.09 007 0.08 0.06 0.36 0.10 0.13 007 0.09

! F(';%E' 1565 0.08 0.09 0.09 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09

! F(' %E' 1585 0.08 - 0.09 007 0.08 0.06 0.35 0.10 0.14 007 0.09

! F(' ég)E' 1565 0.09 0.10 0.09 0.07 0.08 0.06 0.35 0.10 0.13 0.07 0.09

1 F(' j3:°)E' 1585 0.08 - 0.09 007 007 0.06 0.35 0.10 0.13 007 0.09

! ’E(IS)E' 158% 0.08 0.09 0.09 0.08 007 0.06 0.35 0.10 0.13 007 0.09
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn || ani | BEnn | PEogE @I, |wmase | (R | IRE | escse | pmmms | omees L5000
FEET FEET BEET FEET FEET FEET BEET FEET FEET FEET BEET

BEE—RENMD =]l aic] e[ (4] p i E i E i E i b (i E i el aic] e (i Pl aic]
HE R U R #320km #521km #320km #319km #316km #316km #915km #917km #918km #916km #926km

! ’(2)‘3 1585 007 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 0.08 0.06 -

! ’(E’jf)E' 158% 007 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 0.12 007 0.06 -

! ’(E’Ef)E' 158% 007 0.08 0.10 0.10 - 0.14 0.09 0.12 007 0.06 -

f ’(E’;)E' 1585 007 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 007 0.06 0.12

f ?E)E' 158% 0.07 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13

f E E)E' 158% 0.07 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.12

f )(E]zZ)EI 158% 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.12

f &8)‘3 158% 0.07 0.08 0.10 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.12

! ’(E’jf_’)E' 158% 007 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 0.12 007 0.06 0.13

! F('éo)E' 158% 007 0.08 0.10 0.10 - 0.14 0.09 0.12 007 0.06 0.12

! F(' ;]1)5 158% 007 0.08 0.10 0.10 - 0.14 0.09 0.12 007 0.06 0.13

1 F(',LZ)E' 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13

1 F(';BE' 158% 0.07 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.12

1 F(';SE' 158% 0.07 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13

1 F(' g)E' 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13

! F(':LG)E' 1585 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ann | s |ato | inm |PEast | AE. | wmase | JBE | OFE | sscse | smeEms | ameen | GF000
mEE™ mEET mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEET
EEE—REEILD b i) b 4] b i) b i) b i) b i) b | 4] b i) b4 b 4] b | 4]
%1 & OB B #120km #21km #120km #119km #116km #316km #15km #917km #18km #116km #126km
! F('ly)E' 158% 0.07 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
! F(' BE | sw 007 - 0.10 0.10 - 0.14 0.09 - 007 0.06 0.14
1 F(',BE' 1585 0.07 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.12
1 F(IyiO)EI 1585 0.07 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.12
1 F(';J)E' 1585 0.07 0.08 0.10 0.11 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13
”E(' éZ)E' 1568 0.07 0.08 0.10 0.1 - 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
”E(' j2:3)E' 1568 0.07 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 -
1 F('é‘;E' 1565 0.07 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 -
1 F(' EBE' 1585 0.07 0.08 0.09 0.11 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.12
“E(' ie)E' 1585 0.07 0.08 0.10 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13
! F(';%E' 1585 007 0.08 0.10 0.10 - 0.14 0.09 - 007 - 0.13
1 F('%E' 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.12
”E(' ég)E' 1568 0.07 0.08 0.10 0.10 - 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
”E(' j3:°)E' 1568 0.07 0.09 0.10 0.10 - 0.14 0.08 0.12 0.07 0.06 0.12
1 F(IS)EI 156% 0.07 0.08 0.09 0.1 - 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
¥ JIEASE (FEHEE™H HH2E8HA29H~ HBHEDFORALTHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INERE | e WIS L | KEELke ;ﬁaffﬁﬁ — &M
wanek | genm | BREIL | mixs | 2RoE | BRI | NEREF 2| Biau | =28
AxEpAe | aEs| * | & ommpy | BHEAR il B EEEHH | PELE ﬁéﬁ%ﬁiﬁ% E-320
mAET | mEET | mAET | mEST | mAsTh | ST | mAsh | mEsm | mesm | masm | GHE
BBE—_RRDOD it A7 LE LE A7 A7 LT A7 L it i
AREUVIER #913km #913km $928km #921km #916km #919km #916km $#922km #914km $#924km $#922km
1 (ﬁf})ﬁ 158F 0.06 0.09 - 0.60 0.10 0.09 0.06 0.19 0.10 0.05 0.08
1 (H:E)El 158F 0.05 0.08 - 0.58 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
1 (HE?)E' 158F 0.05 0.08 - 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
1R48 158F 0.05 0.08 0.53 0.61 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
(A) ' : : : : : : : : : : :
1A5H 150F 0.05 0.08 0.53 0.61 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
() ' : : : : : : : : : : :
1H6H 158F 0.05 0.08 0.52 0.61 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
(k) ' : : : : : : : : : : :
1A78 158F 0.05 0.08 0.52 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
(oK) ' : : : : : : : : : : :
1A8H 158F 0.05 0.08 0.52 0.60 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2) ' : : : : : : : : : : :
1A9H 158F 0.05 0.08 0.52 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
(+) ' : : : : : : : : : : :
1 F(]élo)El 158F 0.05 0.08 0.51 0.61 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
TH1H 158F 0.05 0.08 0.51 0.61 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
() ' : : : : : : : : : : :
1 F(],LZ)E 158F 0.05 0.08 0.48 0.56 0.09 0.09 0.06 0.17 0.10 0.04 0.08
1 }5(17}3)5 158F 0.05 0.08 0.48 0.59 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
1 F(];}SE' 158F 0.05 0.08 0.48 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
1 F(]é5)E| 158 0.05 0.08 0.49 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
1 F(]:}:G)El 1585 0.05 0.08 0.50 0.62 0.09 0.09 0.06 0.19 0.10 0.04 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | aenD | BoBSL | om s | s | BI5L | Kk | M |

mEAn | mmwn | o0 R | BSAEL | gy | YA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

mAET mAET mEET FEET FEET FEET FEET FEET FEET FEET IR E7HT

BEE—RENMD It =] (4] p i p i el aic] e (i =]l aic] =] (4] e (i it IR

ARRU IR 4913km #913km #328km #321km #316km #919%m #i6km | #22km | #14km #324km #922km
RGN IR 005 008 051 060 009 009 005 0.18 0.10 004 008
N IR 005 008 051 061 009 009 005 0.18 0.10 004 008
R | rsm 005 008 051 060 009 009 005 0.18 0.10 004 008
2B rsm 005 008 051 061 009 009 005 0.18 0.10 004 008
VZB e 005 008 051 062 009 009 005 0.18 0.10 004 008
! F(' 2281 1se 0.05 0.08 051 063 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
! F(' PR sw 0.05 0.08 052 061 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
! F('é‘;E' 1585 0.05 0.08 052 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
B ism 005 008 - 063 009 009 005 0.18 0.10 004 008
! F(' o | 5w 0.05 0.08 053 062 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
! F(';%E' 1585 0.05 0.08 051 062 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
! F('%E' 1565 0.05 0.08 0.54 0.61 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
! F(' ég)E' 1565 0.05 0.08 0.54 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
IR 1sm 005 008 053 061 009 009 005 0.19 0.10 004 008
VR rse 005 008 053 062 009 009 005 0.19 0.10 004 008
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RHIEFIAIB~1A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LEHm2 ) EEHATASF
Foo—cx| Exmp | BEIEF | g ex | miuex | gReE | M0BR | BTERK | TERN | REME | TLEmE
MERR | wema| 8- £FF o £FF RF | HEEE—| KR &FF | BEERF | KSR 2FF
(ERD)
AEHE | AEHE | AR | GEHE | AHE | AHE | KHE | GHE | GHE | GEHE | AHE
BEE-_RELLD | MEE | BAE ﬁ mEE | mAn & mEE | mAn ﬁ mEE ﬁ
F ARk R $924km $925km $924km $925km $925km $923km $923km $922km $923km $923km $922km
! (H%)El 158F 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! (H:E)EI 150 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! (HE?)EI 150 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! (H;)EI 150 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! (HE)EI 150 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! EE)EI 150F 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! (H*_/)EI 150 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! (ﬁﬁS)El 150 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! (H:E)EI 158 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! )?élo)El 150 0.10 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! )?éga 158 0.10 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! )?,LZ)E 158 0.09 0.07 - - - - - - 0.06 - 0.06
! )?7}3)5 150 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! )?J}SE 158 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! )?é%ﬁ 158 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! )?:LG;E' 158 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RHIEFIAIB~1A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LEHm2 ) EEHATASF
TAY—EX | ERRA#EX R RTH#EX AR X ERETFE MR R ETihX TR JEAMX TiE# R
segm | mena | s— &7 g &7 &7 |HELs—| K2 &F | wERESF | ESH &7
([GHE)
[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT
BEE—RENLD L [EalEaL] 3] [EalEaL] [E2lEaL] 4] [E2lEaL] 2Lk 4] [E2lEaL] 4]
FrR U #124km #125km #124km #25km #125km #23km #123km #22km #23km #123km #122km
1 F(lg)El 1585 0.09 0.07 - - - - - - 0.06 - 0.06
L F(' ;SE' 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 F(' f)E' 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
L F(' iO)E' 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! F(';J)E' 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 F(' éZ)E' 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 F(] f)E' 158% 0.09 0.07 - - 0.07 - - - 0.06 - 0.06
1 F(]é‘;E' 158% 0.09 0.07 - - - - 0.06 - 0.06 0.05 0.06
1 F(' EBE' 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
1 F(' ie)E' 158% 0.10 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
1 F(' 717)5 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 F('%E' 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 F(' ég)E' 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
1 F(' :f:O)E' 158% 0.10 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
1 F(lg)El 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
X ETHEESRT(LEHE) $M2FE8HA20H~ HIBIRHEDL-HXBLTLET,

X ERRAFRELUS—(LHE) SF2F8A20B~ HRIRHEDOHRALTVET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s =V STIN DS
ENE | BOMER | KEAEA | ROR | oo | mewE | mrmex | osmE | 2ERE L —om | e
BIEAB | BIERZ = 2 | fBttts— EpsEis = = DR B N=E/NET] K5
GHE | RHET | AHET | GHE | AHE | AHE | AHET | GHE | AHE | AHE | AHE
BEE_RENLO | MEE | m@mE | mEEm | mms m mEE | AEE | AeE m mEE | mAE
F ARk R $922km $921km $924km $927km $923km $924km $923km $923km $921km $921km $923km
! (ﬁél)El 150 0.08 0.07 - 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
1428 150 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
() ' - - - - - - - - - -
1A3R 150F 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
(8) ' - - - - - - - - - -

! (H;)El 156 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
1458 150 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
() ' - - - - - - - - - -

! EE)E 158F 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 - 0.08 0.08 0.07
1478 158 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
) ' - - - - - - - - - -
1A8H 158 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
(&) ' - - - - - - - - - -
1798 158 0.08 0.07 - 0.07 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
() ' - - - - - - - - - -

! F(]élO)E 158 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
! F(I;R)El 158 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
! F(],LZ)E 158 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.07 0.07 - 0.08 0.08 0.07
! F(]7}<3)El 150 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
! F(];SE 158 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
! F(]és)a 150 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
! F(]:LG)E 158 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

n



RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

rhiawR | Bowes | pEazA | FOR || sews | sreex | onsw | 2BRE 0 —um | oew
BIEAA | BERER E=37) £ I =T EpsEis =FR =FR YNES B NN HKiE
[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT
BEE—EREIOD [l 3l EE] 3l L] 3l EE] ;2] 3l L] [l EE] [alEaEE] 3] 3l EE] [alEaEE]
F R U #122km #121km #124km #127km #123km #124km #123km #123km #21km #21km #123km

1 F('ly)E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

1 F(' ;SE' 158% 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

! F(',BE' 1585 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

1 F(';io)E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

1 F(' ;J)E' 158% 0.08 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

1 F(' éZ)E' 158% 0.08 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

1 F(' j2:3)E' 158% 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

1 F('é‘;E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

1 F(' EBE' 158% 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

! F('ie)E' 1585 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

1 F(';f)E' 158% 0.08 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

1 F('%E' 1585 0.07 0.07 - 0.08 - 0.07 0.07 - 0.08 0.08 0.07

1 F(' ég)E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

1 F(' j3:°)E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

1 F(IS)EI 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

¥ LUTOREMRIITLA—FSRATLAICKIYBRELTSY ., BIEMEFH EHINTT,
KA NE (LEHET)

ZYVBKREL

X REETZ NGB 2 — (LEFHT)

[2E8H6E ~
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR
HEEDL B/AREE | FEEBRK | A/ | EEEBX HERTRIS IR BEOER TXRME#A | LHHBE | T/MEHX
s pE | mmsa| CELE | BRERF &7 277 277 s ZOyE TS5 N &7
ETEIGR

HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT
BEE—RENLD ] [ [ eEi] [caeEi] [caeEi] [caaEi] [caEi] [caaEi] m ] ]

7R U B #116km #14km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #17km
' )(2)5 158 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.07 0.08 -
' )(E]jf)E' 158 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.07 0.08 -
' )(E]Es)E' 158 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.07 0.07 -
' )(E];)E' 158 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
' ?E)E' 158% - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.07 0.08 -
' EE)E' 158% - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
' aZ)E' 158 0.05 0.09 0.10 - 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
' ?ﬁs)a 158% - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.07 0.08 -
' )(E]j‘:’)E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.07 0.08 -
1 F(]éo)E' 158% - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.07 0.08 -
1 F(] ;]1)5 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.07 0.08 -
1 JE(]LZ)E' 158% - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.07 0.08 -
1 JE(],}SE' 158% - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
1 F(IJ}SE' 158% - 0.09 0.10 - 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
1 F(Ig)a 158 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
1 F(]BE' 158% - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
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RS RERAAERERER (BEE)
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

74

BER
BEEL | A/ARE | SAERE | ASHE | EREBE | gep o | BOGE | EOR | IXEHRN | L3R | TSR
swAE | mama| CCtE | wREswm | K2 27 &7 Tos— | meiE | o5k 2% £
EYEHI5HE

RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT
BEE—RENLO 4] 4] [EalEaL] [EalEaL] [E2lEaL] [E2lEaL] ke [E2lEaL] 4] 4] 4]

FrR U #116km #114km #115km #116km #113km #116km #13km #119km #120km #115km #117km
L F(lg)El 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.18 - 0.16 0.06 0.06 0.07 -
L F(' ;SE' 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
1 JE('LQ)E' 158% - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
1 F(Iyio)E' 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
1 F(';J)E' 158% - 0.09 0.10 - 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
1 F(' éZ)E' 1585 - 0.09 0.10 0.08 047 0.07 047 0.06 0.06 0.07 -
1 F(] f)E' 158% - 0.09 0.10 - 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
1 F(]é‘;E' 158% - 0.09 0.10 - 0.18 - 0.16 0.06 0.07 0.08 -
1 F(' EBE' 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
1 F('f)E' 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 018 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
1 JE(';%E' 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 018 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
L F('%E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0417 0.07 0.16 0.06 0.07 0.08 -
1 F(' ég)E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 018 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
1 F(' j3:°)E' 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
1 F(IS)E' 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 018 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -

T/IMNERESFT GRER) SM2ESAH~ #BHEO-OALTULET,




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RHIEFIAIB~1A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

EEME | KTEHK | Kl MER | ZREBEK | BEE | EEMR | PTERF | RABR ’f,’zgfz .
BEAR | Bl ESE R |RAR—VRE| NER ESE HME ESE EqEs ESE 8 )
E E E E E E E E E E = [FHT

BEE—REHLOD &3l FT &3] &3] [ FARIES FARIES L] &3] [ &3]

H R U R #13km #18km #917km #917km #320km #918km #914km #14km #912km #319km #11km
f @)E' 15B% 0.10 0.09 0.12 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.12
1A2H 15B% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.12

() ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
1R3H 15B% 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.1
(8) ‘ ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
1R4H 15B% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.1
A ‘ ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
1R5H 15B% 0.10 0.09 0.12 0.04 0.07 0.06 0.14 0.14 0.18 0.08 0.1
(X ‘ ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
1A6H 15B% 0.09 0.09 0.12 0.04 0.07 0.06 0.14 0.14 0.18 0.08 0.12
K ‘ ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
1A 15B% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.14 0.14 0.18 0.08 0.1
(X) ‘ ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
1R8H 15B% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.14 0.14 0.18 0.08 0.12
&) ‘ ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
1R9H 15B% 0.10 0.09 0.12 0.04 0.07 0.06 0.14 0.14 0.18 0.08 0.12
() ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )

! F(]éo)E' 15B% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.1
TATTE | jgpe 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.1
A ‘ ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '

! F(],LZ)E' 15B% 0.09 0.09 0.12 0.04 0.07 0.06 0.14 0.13 0.18 0.08 -

! F(];}SE' 15B% 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.14 0.13 0.17 0.08 0.1
! F(];}SE' 15B% 0.10 0.09 0.12 0.04 0.07 0.06 0.14 0.13 0.18 0.08 0.1
! F(] g)E' 15B% 0.09 0.09 0.12 0.04 0.07 0.06 0.14 0.13 0.17 0.08 0.1
! F(]:LG)E' 15B% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.14 0.13 0.18 0.08 0.1

75



AR E RERGENEHER (T EE) B ) RHIEFIAIB~1A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

EEERK | xTHR | RmE | MEE | ZROBK | BEX | RERE | eTsem | ommex | AL L
BIEAA | BERER =FR K| RR—YRE|  IEE =FR HMDE =F zIE =F ,b\rf\i% ) =
HEZEET HEEEET HEZEET HEZEET HEZEET HEZEET R IEET A ZEET HEZEET HEZEET = [ HY
BEE—RENOD 3] e 3] 3] L G G L 3] L 3]
71 B OB #13km #318km #917km #917km #320km #18km #14km #914km #912km #319km #911km
! F(lg)El 158% 0.09 0.09 0.12 0.04 007 0.06 0.14 0.13 0.18 0.08 0.11
! F(' ;SE' 158% 0.10 0.09 0.12 0.04 007 0.06 0.14 0.13 0.18 0.08 0.11
! F('LQ)E' 158% 0.10 0.09 0.12 0.04 007 0.06 0.14 0.13 0.18 0.08 0.11
! F(Iyio)E' 158% 0.10 0.08 0.12 0.04 007 0.06 0.14 0.13 0.18 0.08 0.11
! F(';J)E' 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 007 0.06 0.14 0.13 0.18 0.08 0.11
! F(' 2281 1se 0.10 0.08 0.12 0.04 007 0.06 0.14 0.14 0.18 0.08 0.11
! F(' f)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.1
! F('é‘;E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 -
! F(' EBE' 1565 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.14 0.13 0.18 0.08 0.11
! F(' o | sE 0.10 0.08 0.13 0.04 007 0.06 0.14 0.13 0.18 0.08 0.11
! F(';%E' 1565 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.14 0.13 0.18 0.08 0.11
! F('%E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.14 0.13 0.18 0.08 0.11
! F(' ég)E' 1565 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.14 0.13 0.18 0.08 0.1
! F(' j3:°)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 007 0.06 0.14 0.13 0.18 0.08 0.11
! F(IS)E' 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 007 0.06 0.13 0.13 0.18 0.08 0.11

¥ UTOREMRIETLA—F2SRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
[BAEZEEFA D F (BEEET) . KEMXESFH BEED . TR E(E EEE) .. REMRESAT EZEHET)
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

%
R | my | FRERT | BREST | TRRST | BRREH %2? HEZHN §§§ sauEE | EEL | NEES ?gﬁ
= [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY = [ EY = [ Hy = [ HY = [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY
BEE—RENLD [l [ mmEfE ] [l [l i) [l mEfE ] ] (L]
AERV R #910km #98km #98km #910km #7km #97km #911km #98km #J9km #98km #J6km
L ’(2)5 1585 0.17 0.23 - 0.1 0.17 1.13 0.21 0.20 - 0.24 -
f ’(E':E)E' 1565 0.17 0.23 - 0.11 0.17 113 0.21 0.20 - 0.24 -
! ’(E’Ef)E' 158% 0.17 022 - 0.11 0.17 114 021 020 027 024 -
f ?;)E 1565 0.17 0.22 - 0.11 0.17 113 0.21 0.20 - 0.24 0.28
TAOR | sm 017 023 - 0.11 017 1.14 - 020 - 0.24 0.28
! E RS L 0.17 023 - 0.11 0.17 114 021 020 - 024 027
! )(E]zZ)El 158% 0.17 022 - 0.10 0.17 113 021 020 027 025 027
! ’(E’ﬁs)E' 158% 0.16 023 - 0.11 0.17 113 021 020 027 024 030
! ’(E’jf_’)E' 158% 0.17 023 - 0.11 0.17 113 021 020 027 024 028
! F('éo)E' 158% 0.17 022 - 0.11 0.17 114 021 020 027 024 027
! F(' J1El1)E| 1585 0.17 023 - 0.11 0.17 113 021 0.20 0.27 0.24 0.26
1 F('LZ)E' 1585 0.16 - - 0.10 0.16 1.05 - 0.18 026 023 028
! F(ly}f)E' 1585 0.16 021 - 0.10 0.16 1.09 021 0.19 0.26 0.24 0.28
! F&‘;E‘ 1585 0.16 022 - 0.11 0.17 111 021 0.19 0.27 0.24 0.28
! F(' ;E 1585 0.16 022 - 0.10 0.17 112 021 0.19 0.27 0.24 0.28
! F(':LG)E' 1585 0.16 023 - 0.11 0.17 112 - 0.20 0.27 0.24 0.28
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

A e | sy | FAEET | BPEST | TRERF | BRERH gggﬁ HEZHN §E§ sauEE | EEL | NEES %r;iéf
= [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY = [ EY = [ Hy = [ HY = [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY
BEE—RENLD [l [ [k [ [ [k IR [k 3] 3] [
A R U B #910km #98km #98km #910km #7km #97km #911km #98km #J9km #98km #J6km
1)5(1é7)E| 158% 0.16 - - 0.11 0.17 113 - 0.20 - 0.24 0.27
”E(' ;SE' 1585 0.16 022 - 0.11 0.17 112 021 - 0.27 0.24 0.28
! F(',BE' 1585 0.16 023 - 0.11 0.17 113 021 - 0.27 0.24 0.30
! F(';io)E' 158% 0.16 022 - 0.11 0.17 113 021 020 027 024 027
”E(' 2B 1se 0.16 022 - 0.11 0.17 112 021 020 028 024 027
”E(' 2281 1se 0.17 022 - 0.11 0.17 112 021 020 027 024 028
”E('f)a 1565 0.17 - - 0.10 0.17 113 - 0.20 - 0.24 0.27
”E('é‘;a 1585 0.16 - - - 0.16 112 - 0.19 - 0.24 0.28
”E(' DB | isw 0.17 022 - - 0.17 112 021 020 027 024 027
”E(' o | sE 0.16 022 - - 0.17 112 021 020 027 024 028
! F(';f)E' 158% 0.16 022 - - 0.17 1.11 021 020 027 024 030
”E(' 2081 1se 0.16 023 - 0.10 0.16 112 021 020 027 024 027
”E(' 281 1se 0.16 022 - - 0.17 1.11 021 0.19 027 024 027
”E(' PR sw 0.16 023 - - 0.17 112 021 020 027 024 030
! ’E(IS)E' 158% 0.16 022 - - 0.17 112 021 0.19 027 024 028
X ERERM(ZHEET) SM2FIR14A~ HEBEHEO-OHRALTHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INBHIE e 1oy ey — - . =2EF
=ME— | KAZEM e P - TFE - EE AR "D FERAI
) . ZBM = " = EERT | FRERH = AETSE ST A o o ZBM
AE B A | BlErE 27 INER e = = e = BEEA e E:ES5000 2l
= T = T = T = T = AT = T = AT =T =T =T = T
BEE—RENLD il FrE L] L] EalEaEE] L] EalE:EE] 3] 3] :CE] 0]
AR UEER $96km #98km #910km £97km #97km #98km #99%km #911km #910km #37km #37km
L (Hé)El 15/F 1.07 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.37
1A2H 15/F 1.05 0.28 0.11 0.28 0.71 0.16 0.22 0.13 0.14 0.24 0.37
(1) ) ’ ’ ’ ’ ’ ) ’ ) ) ’ ’
1A3H 15/F 1.06 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.21 0.13 0.14 0.25 0.37
(H) ) ’ ’ ’ ’ ’ ) ’ ) ’ ’ ’
1748 15/F 1.07 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.38
(A ) ’ ’ ’ ’ ’ ) ’ ) ’ ’ ’
1A5H 15/F 1.07 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.37
(K) ) ’ ’ ’ ’ ’ ) ’ ) ’ ’ ’
1A6H 15/F 1.06 0.28 0.11 0.28 0.72 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.37
(7K) ) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
1A7H 15/F 1.08 0.28 0.11 0.28 0.74 0.17 0.22 0.13 0.14 0.25 0.38
(K) ) ’ ’ ) ’ ) ’ ’ ) ’ ’ ’
178H 15/ 1.06 0.28 0.11 0.28 0.72 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.37
(%) ) ’ ’ ) ’ ) ’ ’ ) ’ ’ ’
1A9H 15/F 1.06 0.28 0.11 0.28 0.72 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.37
(1) ) ’ ’ ) ’ ) ’ ’ ) ) ’ ’
1 H(élo)a 15/ 1.07 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.37
1A11H 15/F 1.07 0.28 0.11 0.28 0.72 0.17 0.22 0.13 0.14 0.25 0.37
(A ) ’ ’ ) ’ ) ’ ’ ) ) ’ ’
1 H(,LZ)E 15/ 0.97 0.26 0.11 0.27 0.65 0.16 0.21 0.13 0.14 0.24 0.35
1 H(7}<3)E 15/F 1.05 0.28 0.11 0.26 0.70 0.16 0.21 0.12 0.14 0.25 0.36
1 H(%A;E 15/F 1.05 0.28 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.13 0.14 0.24 0.37
1 H(és)a 15/ 1.06 0.28 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.13 0.14 0.25 0.37
1 H(:LE;E 15/F 1.06 0.28 0.11 0.27 0.71 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.37
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MERTE | mmes— ; = a0 | EER
BEAR | BlEER gggﬁ Ejll\ﬁgi;t_ ﬁ*iﬁ%ﬂ’] REREF | RARSH T;% AR Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu

= e T 5L = e T = e T = e T 5L 5L 5L 5L 5L 5L
BEE—RENISD 3] B [ L] B [E] B 3] 3] L L]

ARV #96km #98km #910km #97km #97km #98km #9km #911km #910km #97km #97km
! F(lg)El 1585 105 0.27 0.11 0.28 0.70 0.16 021 0.13 0.14 0.24 0.36
! F(' ;SE' 1585 106 0.28 0.11 0.28 072 0.16 021 0.13 0.14 0.24 0.37
! F('LQ)E' 1585 106 0.28 0.11 0.27 071 0.16 021 0.13 0.14 0.24 0.36
! F(Iyio)E' 1585 107 0.28 0.11 0.28 072 0.16 021 0.13 0.14 0.24 0.37
! F(I;J)E' 1585 107 0.28 0.11 0.28 073 0.16 022 0.13 0.14 0.25 0.38
! F(' éZ)E' 1565 1.08 0.28 0.1 0.28 0.74 0.17 0.22 0.13 0.14 0.25 0.38
! F(' f)E' 1565 1.06 0.27 0.11 0.28 0.71 0.16 0.22 0.13 0.14 0.24 0.37
! F('é‘;E' 1565 104 0.27 0.1 0.28 0.70 0.16 0.21 0.13 0.14 0.24 0.36
! F(' EBE' 1565 108 0.28 0.1 0.28 0.73 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.38
! F(' o | 5w 107 0.28 0.11 0.28 072 0.16 022 0.13 0.14 0.25 037
! F(';%E' 1565 107 0.28 0.11 0.28 0.72 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 0.37
! F('%E' 1565 1.05 0.27 0.1 0.28 0.71 0.16 0.21 0.13 0.14 0.24 0.36
! F(' ég)E' 1565 107 0.28 0.11 0.28 0.71 0.16 0.21 0.13 0.14 0.24 0.36
! F(' iO)E' 1585 107 0.27 0.11 0.28 071 0.16 021 0.13 0.14 0.24 0.36
! JE(';‘)E' 1585 108 0.28 0.11 0.27 072 0.16 021 0.13 0.14 0.25 0.37

ROFRATEESF (EEAET) FR29F11888 158~ FEBICTHREEENEREIATEYET,
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RHIEFIAIB~1A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | mg | FUERF | SRS | werarm | (SHE. | BIICHE L woR %E%é BEEM | VILER | aeBE | imsER
= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = [EET JNRF
BEE—EREIOD ] 3] [alEaEE] [alEaEE] EalE:EE] L] alEaEE] 3l EE] EalE:EE] 3] Fifeali]
AR KU R #98km #99km #910km #911km #9km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
! ’(2)‘3 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06
1 ’(E’jf)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06
1 ’(E’Ef)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06
! ’(E’;)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06
1 f’ﬁ)ﬂ 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06
1 ’2 ﬁ)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
1 )(E]zZ)El 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.15 0.11 0.22 0.14 0.06
1 ’(E’ﬁs)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.15 0.11 0.21 0.13 0.06
1 ’(E’jf_’)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.15 0.11 0.21 0.13 0.06
1 F('éo)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06
1 F(' ;]1)5 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06
1 F(',LZ)E' 1585 0.21 - - 0.1 0.15 0.24 0.14 0.1 0.21 0.13 0.06
1 F(ly}f)E' 1585 0.21 - - 0.10 0.15 0.24 0.14 0.1 0.21 0.13 0.06
1 F&‘;E‘ 1585 0.21 - - 0.1 0.14 0.24 0.14 0.1 0.21 0.13 0.06
1’5(%5)5 1585 0.21 - - 0.1 0.15 0.24 0.14 0.1 0.21 0.13 0.06
1 F(':LG)E' 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.24 0.14 0.1 0.22 0.13 0.07
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RHIEFIAIB~1A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = [EET JNRF
BEE—EREIOD ] 3] [alEaEE] [alEaEE] EalE:EE] L] alEaEE] 3l EE] EalE:EE] 3] Fifeali]
AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
1 F('ly)E' 1585 0.21 - - 0.1 0.15 0.24 0.14 0.1 0.21 0.13 0.06
1 F(' ;SE' 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.24 0.14 0.1 0.21 0.13 0.06
1 F(',BE' 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.24 0.14 0.1 0.22 0.13 0.06
1 F(lyio)E' 158% 0.22 - - 0.10 0.15 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06
1 F(' ;J)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06
1 F(' éZ)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.14 0.06
1 F(' j2:3)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
1 F('é‘;E' 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06
1 F(' EBE' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
1 F(' i‘S)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06
1 JE(';%E' 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
L F(' %E' 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
1;(%9)5 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06
1 F(' j3:°)E' 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
1 F('éﬂ)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRELTESY ., AIEMERM EHNTT,

EOR (SEED) . ASMETEHBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHET
X  JREMERATET IR (EREET) TRSIF2A15H~ BFRABEHBIEDEH. —HAEZARLELTOEY,
X ORETARE (EMED)  FRBFIZA26E 178~ HELEEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RHIEFIAIB~1A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

NBHEF | s g wbro | FIEAH g iy TAWPREE | I | S8 | s | e
MEAD | WER | Nmies | BLRE | KRR T | AR | MARS |wonmim e | PR (BB

NIRF NIRF NIRF NIRF NIAF NIRF NIRF NIRF NIR* NIRF NIRF
SRt 0.18 006 0.10 006 006 - 0.14 005 006 0.8 024
f ’(E':E)E' 158% 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
f ’(E'Ef)E' 158% 0.19 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.24
f ’(E';)E' 158% 0.19 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
f ?E)E' 158% 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.24
f ’2 ﬁ)E' 1585 0.18 0.06 0.10 0.06 - - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.25
f )(E]zZ)EI 158% 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.25
f &8)‘3 1585 0.19 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.06 0.06 0.08 0.25
f EE)E' 158% 0.19 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25
! F('éo)E' 1565 - 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.25
“E('J‘E]‘)E' 1565 - 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.07 0.25
! F(',LZ)E' 1585 - 0.07 0.10 0.06 - - - 0.06 0.06 0.09 0.23
VISR e 0.18 006 009 005 005 - 0.3 005 006 0.07 023
VAR rsm 0.18 006 0.10 006 005 - 0.14 005 006 0.07 024
! F(' SRRt 0.18 007 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
! F(':LG)E' 158% 0.19 0.08 0.11 0.06 007 - 0.14 0.06 007 0.09 0.25
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RHIEFIAIB~1A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

NHEE | iy | e || s gy TP | M | SRS | ke |
MEAD | WER | pmies | BLEE | KRR ° LHERS | WAKRS wAmEE onine | PR (B/RHK)
JRAF JIRAF JNRAF JNRAF JRAF JIRAF JRAF JIRAF JIRAF JIRAF JRAF
! F('g)E' 158% 0.18 0.06 0.09 0.05 0.06 - - 0.05 0.06 0.08 0.24
”E(';SE' 158% 0.19 007 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
! F(',LQ)E' 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
2B rsm 0.18 006 009 006 - - 0.14 005 006 008 024
! F(';J)E' 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
! F(' 2281 1se 0.19 007 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.07 0.25
RZSR N yom 0.18 006 009 006 - - 0.14 005 006 009 024
ENE | rsm 0.17 006 009 - - - - 005 006 007 023
”E(IEBE' 1585 0.18 007 0.09 0.06 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.08 0.24
el IR 0.18 007 009 006 - - 0.14 005 006 008 024
! F(';%E' 1585 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
! F('%E' 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
! F(' ég)E' 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
IR 1sm 0.18 006 009 006 - - 0.14 005 006 008 024
VR rse 0.18 006 009 006 005 - 0.14 005 006 008 024

X NIARREELERESERP S (IIRF) SF2FIATTE~ HHIREDLORALTHES,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

3 E'JU-I 4 4 — o B — oy k4
HHOR U . s | THE—E | THLZR | XIRE— | RoE AT BIR | IDABHE
aEAE | mema| s | FEEEM @gﬁ%’;’% AP | pwREam | hRESH AT | RELT |EEb a— | RESF | AR
A A A KHEAT KAERT KAERT KAEAT KAEAT KAEAT KRERT KREAT
BEE_RHH L0 mEE mEE mEA mEm & T T T e s =
AR UEER $#914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
1 (ﬁé)ﬁ 158F 0.09 0.09 0.11 1.29 3.07 0.26 0.13 0.62 2.84 0.84 475
1A28 158F 0.09 0.09 0.12 1.29 3.06 0.25 0.13 0.62 2.75 0.81 467
(+) : : : : : : : : : : : :
1A3H 158F 0.09 0.09 0.12 1.29 3.08 0.26 0.13 0.62 2.83 0.85 477
() ' : : : : : : : : : : :
1R48 158F 0.08 0.09 0.12 1.30 3.10 0.26 0.13 0.62 2.84 0.85 478
(A) ' : : : : : : : : : : :
1A5H 158F 0.09 0.09 0.12 1.30 3.11 0.26 0.13 0.61 2.81 0.84 467
() ' : : : : : : : : : : :
1H6H 158F 0.09 0.09 0.12 1.29 3.08 0.26 0.13 0.62 277 0.82 467
k) ' : : : : : : : : : : :
1A78 158F 0.09 0.09 0.12 1.31 3.12 0.26 0.13 0.63 2.84 0.86 482
oK) ' : : : : : : : : : : :
1A8H 158F 0.09 0.09 0.12 1.28 3.06 0.25 0.13 0.62 2.80 0.83 477
@) ' : : : : : : : : : : :
1A9H 158F 0.09 0.09 0.12 1.28 3.06 0.25 0.13 0.62 2.79 0.83 473
(+) : : : : : : : : : : : :
1 F(]élO)El 158F 0.09 0.09 0.12 1.29 3.09 0.26 0.13 0.62 2.81 0.85 4.80
TA1HE 158F 0.09 0.09 0.12 1.31 3.10 0.26 0.13 0.62 2.81 0.84 477
(A) ' : : : : : : : : : : :
1 F(],LZ)E 158F 0.09 0.08 0.11 1.19 2.81 0.24 0.13 0.57 2.58 0.76 449
1 F(];}E)El 158F 0.08 0.08 0.11 1.26 3.02 0.26 0.13 0.61 277 0.82 473
1 F(];}SE' 158F 0.09 0.08 0.11 1.27 3.03 0.26 0.13 0.61 2.74 0.82 472
1 F(]és)a 158F 0.09 0.09 0.12 1.27 3.04 0.26 0.13 0.61 2.75 0.83 469
1 F(]:}:G)El 158F 0.09 0.09 0.12 1.29 3.04 0.26 0.13 0.62 2.76 0.83 476
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. ] o v L — - e — e *
N N N KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT
BEE—EEHNMOD i) aFic) Fifeali] Fifeali] TR i} R TR TR L] EalEaEE] 3]
ARV #914km #915km #918km #93km #95km #95km #7km #95km #95km #94km #92km
! F(lg)El 1585 0.08 0.09 0.12 128 3.04 0.25 0.13 061 272 081 464
! F(' ;SE' 1585 0.09 0.09 0.12 129 3.05 0.26 0.13 0.62 277 0.83 472
! F('LQ)E' 1585 0.08 0.09 0.12 127 260 0.25 0.13 0.62 277 0.83 474
! F(';io)E' 1585 0.08 0.08 0.12 132 262 0.26 0.13 061 2.80 0.84 472
! F(';J)E' 1585 0.09 0.08 0.12 131 261 0.26 0.13 0.62 2381 0.85 476
! F(' éZ)E' 1565 0.09 0.09 0.12 134 2.63 0.26 0.13 0.62 2.84 0.86 4.80
! F(' f)E' 1565 0.08 0.08 0.12 131 2.62 0.25 0.13 0.62 2.75 0.81 4.66
1 F('é‘;E' 158 - 0.08 0.11 129 2.58 0.25 0.13 0,61 2.71 0.79 462
! F(' EBE' 1565 0.09 0.09 0.12 132 261 0.26 0.13 0.62 2.82 0.83 472
1 F(l i‘i)E' 158 - 0.08 0.11 1.30 263 0.26 0.13 0.62 2.78 0.83 472
! F(';%E' 1565 0.09 0.09 0.11 128 2.60 0.26 0.13 0.62 2.77 0.82 472
! F('%E' 1565 0.09 0.08 0.1 127 2.60 0.25 0.13 0.61 2.72 0.80 464
1 F(l ég)E' 158 - 0.08 0.11 1.30 2,60 0.26 0.13 0.62 2.76 0.82 470
! F(' j3:°)E' 1585 0.09 0.09 0.11 129 2.96 0.25 0.13 0.62 276 0.82 470
! F('éﬂ)E' 1585 0.08 0.08 0.11 129 297 0.26 0.13 061 278 0.83 473
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

XR—E | XREE | ®FSL | GEEE | BE-R | XR-K | BR[| g | BESK | THESK | SRR
MEAE | MEn | REERT | RKERT | EBEBT | g | HEERT | WEERT | HRERH |0 | BREXT | HEERT | E2H
KFEAT | AW | AWERT | AT | AMEAT | KMERT | AT | AMEAT | AMERT | ARET | AMEAT
BEE—REHL0 WE % TR % % % mEE | AR % EmEm | EAE
AR UEER £91km £93km #98km $#914km £98km #92km #J6km #93km #97km #95km #95km
! (Hﬁl)El 158F 1.22 6.97 0.09 0.11 0.83 3.19 0.38 2.76 0.42 0.56 1.61
1428 150 1.19 7.04 0.09 0.10 0.83 3.13 0.38 2.7 0.43 0.56 1.60
(+) ' : : : : : : : : : : :
1A3R 150 1.21 6.98 0.09 0.10 0.83 3.20 0.38 2.78 0.42 0.56 1.61
(8) ' : : - - - : - : - - :
! (H;)El 150 1.22 6.92 0.09 - 0.84 3.21 0.38 2.79 0.42 0.56 1.62
1458 150 1.21 6.84 0.09 0.11 0.84 3.18 0.38 2.78 0.43 0.56 1.61
(%) ' - - - - - - - - - - -
! EE)E 150F 1.20 6.70 0.08 0.11 - 3.15 0.38 2.74 0.43 0.56 1.61
! (H*_/)El 150 1.23 6.75 0.08 - - 3.21 0.39 2.81 0.43 0.57 1.62
! (ﬁﬁS)El 150 1.20 6.90 0.08 - 0.78 3.11 0.37 2.77 0.42 0.56 1.60
1798 158 1.20 6.93 0.08 0.10 0.81 3.12 0.37 2.75 0.42 0.56 1.60
(+) ' : : : - : : : : : : :
1H(é|0)El 150 1.21 6.87 0.09 0.10 0.82 3.16 0.38 2.78 0.42 0.56 1.61
1ﬁ(é1)El 158 1.21 7.00 0.09 0.10 0.82 3.16 0.38 2.78 0.43 0.56 1.61
! H(,LZ)E 158 1.14 6.37 0.09 0.10 0.76 292 0.36 2.46 0.40 0.53 1.50
! H(7}<3)El 150 1.20 6.93 0.09 0.10 0.81 3.08 0.37 2.68 0.41 0.55 1.58
! H(J}SE 158 1.19 6.94 0.09 - 0.82 3.10 0.37 2.70 0.41 0.55 1.58
1H(é5)El 158 1.19 6.72 0.09 0.10 0.82 3.11 0.37 2.72 0.42 0.55 1.58
! H(:LG)E 158 1.20 6.80 0.10 0.11 0.83 3.13 0.38 2.73 0.43 0.56 1.59

87
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
BEBE | ey | MEERF | MRERF | EEEHH LR MRERA | WRERFT | MRERFT hRERA | hRERAR =
KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—RENCD L] [i] EifeaFi i} i} i} Eifeaki B [} EifeaFi EifeaFi
AERV R #1km #I3km #98km #914km #38km #92km #J6km #93km #I7km #95km #J5km
RGN IR 1.19 6.90 009 0.10 082 310 038 270 042 056 159
N IR 1.21 673 009 0.10 083 3.14 038 275 042 056 1,60
R | rsm 1.20 718 009 0.10 082 3.16 038 277 042 056 1,60
2B rsm 1.21 6.96 009 - 083 319 038 275 042 056 1,60
VZB e 122 697 009 0.10 083 320 038 280 042 056 1,62
2B e 1.23 695 009 0.10 - 321 038 283 042 056 1,63
RZSR N yom 1.19 7.00 009 0.10 083 313 038 273 042 056 161
ENE | rsm 1.19 - 009 0.10 082 310 038 267 042 055 1,58
B ism 122 685 009 - 083 321 038 280 042 056 1,60
! F(' o | 5w 120 6.86 0.08 0.10 0.83 3.17 0.38 277 0.42 056 160
VZIR | ise 1.21 6.89 009 0.11 083 317 038 273 042 055 1,60
V2R ysm 1.19 678 008 - - 313 038 270 042 055 1,59
V2R e 1.21 693 009 - 082 315 038 272 042 055 1,58
IR 1sm 1.20 673 009 0.10 082 3.14 038 273 042 056 1,58
VR rse 1.20 685 009 - 083 313 038 275 042 055 1,60
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

b — 4 a5 M- /) ﬁﬁ?‘ e N e N e mr e
KINER EERiX | FERMK | KTIARX | IBXEER S KHEERTRIR | KEERTRIR | KEERTAE)II S s N
ERE | mem | Bogam | & &7 | REESH | B e | mate | xer | Cupes |P7OFER) @ENRE
KEEAT KEEAT KEEAT KEEAT KEEAT KHEEAT KEEAT KEEAT KEEAT KEEAT WEERT
BEFE—RENOD [icke=Tri] [icke=Ti] ] [icke=Tri] [icke=Ti] ] AT EEED 2] [icke=Tri] b i
AR UEER #98km #94km #94km #94km #94km #94km #31km #31km #94km #96km #92km
! @)E' 158% 0.18 1.19 1.94 1.80 0.27 1.06 3.44 2.06 1.32 0.10 0.33
1428 158% 0.18 1.20 1.94 1.82 0.27 1.06 345 2.06 1.32 0.10 0.32
() ) ; ’ : : ; : : ; ’ ’ ;
1A3R 158% 0.18 1.20 1.94 1.81 0.27 1.06 345 2.06 1.33 0.10 0.33
(H) : ) ’ ’ : ’ : ) : ’ ) ’

! )(E];)E' 158% 0.18 1.19 1.95 1.80 0.27 1.07 345 2,07 1.33 0.10 0.33
1458 158% 0.18 1.20 1.95 1.81 0.27 1.06 3.46 2,07 1.33 0.10 0.33
(K) : ) ’ ’ ’ ’ ’ ) : ’ ) ’
17468 158% 0.18 1.20 1.95 1.82 0.27 1.06 345 2,07 1.34 0.10 0.33
(7K) ) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ) ’
1478 158% 0.18 1.19 1.97 1.80 0.27 1.07 347 2.09 1.32 0.10 0.33
(K) ; ) ) ’ ’ ’ ’ ) : ’ ) ’
1A8H 158% 0.18 1.21 1.93 1.81 0.27 1.04 343 2.06 1.31 0.10 0.32
(%) : ) ’ ’ ’ ’ ’ ) : ’ ) ’
1798 158% 0.18 1.20 1.93 1.81 0.27 1.06 343 2,07 1.24 0.10 0.32
() ) ; ’ : : ; : : ; ’ ’ ;

! F(lélO)El 158% 0.18 1.19 1.94 1.79 0.27 1.07 344 2,07 1.24 0.10 0.33
”E(] ;]1)5 158% 0.18 1.20 1.96 1.81 0.27 1.07 3.44 2,07 1.23 0.10 0.33
”E(],LZ)E' 158% 0.18 1.14 1.80 1.69 0.26 1.01 3.28 1.98 1.14 0.10 0.30
! F(];}SE' 158% 0.17 1.17 1.90 1.74 0.26 1.03 3.37 2.02 0.96 0.10 0.32
! F(];}SE' 158% 0.18 1.17 1.92 1.75 0.26 1.03 3.40 2.05 0.84 0.10 0.32
! F(] g)E' 158% 0.17 1.17 1.93 1.75 0.26 1.04 341 2.05 0.92 0.10 0.32
! F(]:LG)E' 158% 0.18 1.19 1.94 1.77 0.27 1.05 3.42 2.06 0.85 0.11 0.32
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SHB3E1FA1B~1A310
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

RS RERAAERERER (BEE)

o= < e 7y gemrie | AARET BERT BERT HERTEE X

KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD =k EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES 3] EifeaFi e

AERV R #98km #34km #y4km #34km #34km #J4km #1km #1km #J4km #96km #92km
RGN IR 0.18 119 1.93 1.79 026 1.05 342 206 089 0.10 032
“E(' BE | sw 0.18 118 193 1.77 027 104 - 2.06 0.86 0.10 0.32
R | rsm 0.18 119 1.93 1.77 027 1.05 335 206 085 0.10 032
2B 1sm 0.18 119 1.94 1.77 027 1.04 341 206 090 0.10 032
ZB e 0.18 119 1.95 1.77 027 1.05 341 215 087 0.10 032
“E(' 2281 1se 0.18 120 196 178 027 105 343 2.17 0.83 0.10 033
“E(' B sm 0.18 120 195 180 027 106 342 2.16 091 0.10 032
“E('é‘;E' 1585 0.18 119 192 1.79 0.26 105 3.41 2.14 091 0.10 032
“E(' EBE' 1585 017 118 1.94 177 0.27 105 342 - 0.90 0.10 0.33
“E(' o | sE 0.18 119 196 1.79 027 104 342 2.09 0.85 0.10 033
! F(';%E' 1565 0.18 1.18 194 1.77 0.27 103 3.41 2.13 0.88 0.10 0.32
2R ysm 0.18 119 193 1.79 026 1.03 342 211 090 - 032
“E(' ég)E' 1565 0.17 117 192 1.75 0.26 103 3.39 2.11 0.87 0.10 0.32
IR rsm 0.18 119 1.90 1.78 027 1.05 340 211 0386 0.10 032
VR rse 0.18 118 1.92 1.75 027 1.05 341 211 089 0.10 033

¥ UTOREMRIETLA—F2SRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
[BRAEBT %15 (KAEHT) . ARRET/DAF R A (KAEET) . KARETRIRE S A (RARET) . KAEETRIRAH A (KAERT)
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

seAE | mesa| - ORE | ARARE JEMER | miaRe | eMARSE | FWARKR | Sop | GUARE | GRARME sét:?j— nEis
TREERT TREERT TREERT TR EERT TR EERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT
BEE—REND e (i [icE i it e (i b i e (i e (i it icE A b 4] b i
AR KU R #33km #35km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
f )(2)5 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.89 0.23 0.08 - 053 0.60
f )(E]jf)E' 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.87 0.23 0.08 - 052 059
I )(E]Es )El 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.89 0.23 0.08 - 0.54 0.61
f )(E];)E' 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.90 0.23 0.08 - 0.54 0.61
f f’ﬁ)ﬂ 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.89 0.23 - - 054 0.60
f E&E‘ 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.89 0.23 0.08 - 053 0.59
f )(E]zZ)El 158 0.18 - 0.04 0.35 0.16 0.90 0.23 0.08 - 0.55 061
f ?ﬁs)a 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.87 0.23 0.08 - 053 059
f )(E]j‘:’)E' 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.88 0.23 0.08 - 053 0.59
1 F(]éo)a 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.88 0.23 0.08 - 0.54 0.60
”E('}ER)E' 158 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.89 0.23 0.08 - 053 0.60
1 F(]LZ)E' 158F - - 0.04 0.32 0.15 0.78 0.22 0.07 - 0.49 0.54
! F(ly}f)E' 158 0.17 - 0.04 0.34 0.15 0.86 0.23 0.08 - 0.54 058
! F(IJ}SE' 158F 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.86 0.23 0.08 - 0.52 058
! F(lés)El 158F 0.17 - 0.04 0.34 0.15 0.87 0.23 0.08 - 053 059
1 F(]:LG)E' 158F - - 0.04 0.34 0.16 0.88 0.23 0.08 - 053 059
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | e | STARE | BRomm | ZEPAR | wiaRe | smARS | SRORE | SE | BUARE | BRARS sét:?j— v
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEE—REMND b 4] [zl i) i b i b (i) b 4] b i i [zl i) b (i) b (i)
AR KU R #33km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
! F(lg)El 158% - - 0.04 0.34 0.16 0.87 0.23 - - 052 059
! F(' ;SE' 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.88 0.23 0.08 - 0.54 0.60
! F(' LQ)E' 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.87 0.23 0.08 - 052 059
! F(' iO)E' 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.15 0.88 0.23 0.07 - 0.54 0.60
! F(';J)E' 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.89 0.23 0.08 - 0.55 061
! F(' éZ)E' 158% 0.17 - 0.04 0.35 0.16 0.91 0.23 0.08 - 0.54 061
! F(] f)E' 1565 - - 0.04 0.34 0.16 0.88 0.23 - - 053 0.59
! F(]é‘;E' 1565 - - 0.04 0.34 0.16 0.87 0.23 - - 0.52 0.59
! F(' EBE' 158% 0.17 - 0.04 0.35 0.16 0.90 0.23 0.08 1.70 0.55 061
! F(' ie)E' 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.90 0.23 0.08 1.64 053 0.60
! F(' 717)5 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.90 0.23 0.08 1.73 0.54 061
! F('%E' 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.88 0.23 0.08 1.78 052 059
! F(' ég)E' 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.88 0.23 0.08 1.76 053 0.60
! F(' iO)E' 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.88 0.23 0.08 1.74 053 0.60
! F(IS)E' 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.89 0.23 0.08 1.73 0.54 0.60
X FEARSE CUER) $H258H28B~ HMBHEOLOXAILTHET,
X REARSE (UER) $SH3FEIADA~ HBRFEENRELTHYELEDS, BIHLELEZOTT 228KV ELET,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

WEHTAF _— e | = = RLET Sas
EEHT EEHT WEEHT WEEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

BEE—RENOD i jtm El ] i [icp i E( ] i E( ] i E( ] i E( ] i El ] i it it
AERV R #y4km #y4km #93km #96km #99km #J9km #98km #97km #J9km #99km #J9km
NSIRE 300 047 032 034 007 - 0.19 0.11 007 0.07 007
f ’(E':E)E' 158% 3.01 0.47 0.32 0.34 0.07 - 0.18 0.1 0.07 0.07 0.07
f ’(E'Ef)E' 158% 3.01 0.47 0.32 0.34 0.07 - 0.18 0.1 0.07 0.07 0.07
f ’(E';)E' 158% 3.02 0.47 0.32 0.34 0.07 - 0.18 0.1 0.07 0.07 0.07
f ?E)E' 158% 3.02 0.47 0.32 0.34 0.07 - 0.19 0.1 0.07 0.07 0.07
f E E)E' 158% 3.03 0.47 0.32 0.33 0.07 - 0.18 0.1 0.07 0.07 0.07
f )(E]zZ)EI 158% 3.06 0.48 0.32 0.34 0.07 - 0.19 0.1 0.07 0.07 0.07
f &8)‘3 158% 2.98 0.46 0.32 0.33 0.07 - 0.18 0.1 0.07 0.07 0.07
f ’(E':E)E' 158% 2.98 0.47 0.32 0.33 0.07 - 0.18 0.1 0.07 0.07 0.07
B rse 298 047 032 033 007 - 0.18 0.11 007 0.07 007
LB ise 299 047 032 033 007 - 0.18 0.11 007 0.07 007
! F(',LZ)E' 1585 2.80 045 0.30 - 0.07 - 0.18 0.11 0.07 0.07 0.07
ISR e 290 046 031 032 007 - 0.18 0.11 007 0.07 007
VAR rsm 293 046 031 032 007 - 0.18 0.11 007 0.07 007
VAR e 295 046 032 032 007 - 0.18 0.11 007 0.07 007
VISR rsm 298 047 032 033 007 - 0.18 0.11 007 007 007
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TEHT TEHT TEHT TEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RENMD i P i =[] [iipldic] =[] =[] =[] =[] =[] It It
A R U B #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99km #J9km
RGN IR 298 047 032 032 007 - 0.18 0.11 007 0.07 007
SN IR 299 047 032 032 007 - 0.18 0.11 007 0.07 007
! F('Jkg)E' 1585 2.99 047 032 033 007 - 0.18 0.11 007 - -
! F(lyio)E' 1585 2.99 0.46 031 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
! F(';J)E' 1585 3.00 047 032 033 007 - 0.18 0.11 007 - -
! F(' éZ)E' 1585 3.04 0.47 0.32 033 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
1 F(l f)E' 1568 - 0.47 0.32 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
! F('é‘;E' 1585 2.99 0.47 0.32 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
! F(' EBE' 1585 3.02 0.47 0.32 033 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
! F(' ie)E' 1585 3.03 0.47 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
! F(';%E' 1585 3.02 0.47 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
! F('%E' 1585 301 0.47 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
! F(' ég)E' 1585 2.9 0.47 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
! F(' PR sw 301 047 032 032 007 - 0.19 0.11 007 - -
! F(IS)E' 1585 301 047 032 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
¥ LUTOREMRETLA—FXTLICKYAELTEY., AEMAE & EHINTT,

IWHZ BMESSE OUEER) . MEKELE ONZERD) . BILAREE NZERD) . MERTKF EPEFERHER NIERT)

NERZEILRER CRITHET)
RITET 2 REEA 55 88 CRIIAT)
ILHEK S R 2FT CRITET)

TR30FEITA28H ~
[H3EFEIA198 ~
SM3FEIA198 ~
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEE | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | zRomm ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET
BEE—RENMD It dt= b i b i E i b i =[] E i E i p i E i
AR RUER #38Kkm #97km #39km #38km #910km #99km #97km #912km #912km #311km #910km
! )(2)‘3 1585 - 0.04 021 - 0.17 0.29 097 0.39 027 0.40 0.24
! )(E’jf)E' 1585 - 0.04 0.22 - 0.17 0.29 0.96 0.39 027 0.39 0.24
! )(5153)‘3 1585 - 0.04 021 - 0.17 0.29 0.96 0.39 0.26 0.39 0.24
! )(E’}E‘]‘)E' 1585 - 0.04 0.22 - 0.17 0.30 097 0.39 0.26 0.40 0.24
1 ’(E'if)E' 1585 - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.97 - 0.27 0.40 0.24
! E E)E' 158% - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.97 - 0.27 0.39 0.24
f )(E]zZ)EI 1585 - 0.04 0.22 - 0.17 0.30 0.97 - 0.27 0.40 0.24
! ?ﬁs)E' 1585 - 0.04 0.21 - 0.16 0.29 0.95 - 0.26 0.39 0.24
! )(E’j‘:’)E' 1585 - 0.04 021 - 0.16 0.29 0.95 0.39 0.26 0.39 0.24
! F('éo)E' 1565 - 0.04 021 - 0.16 0.29 0.96 0.39 0.26 0.39 0.24
! F(' ;]‘)E' 1585 - 0.04 021 - 0.17 0.29 0.96 0.39 027 0.39 0.24
1 F(',LZ)E' 158% - 0.04 0.20 - 0.15 - 0.89 0.37 0.25 - -
1 F(';L“)E' 1585 - 0.04 0.21 - 0.16 0.29 0.94 - 0.25 0.39 0.23
! F(';SE' 158% - 0.04 021 - 0.17 0.29 0.95 - 0.26 0.39 0.24
1 F(Ig)El 1585 - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.94 - 0.26 0.39 0.24
1 F&G)E' 1565 - 0.04 022 - 0.17 0.29 0.95 0.39 0.26 0.40 0.24
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X HFZEMTFEL S — CRIHE)

[H2ETH228~

96

BBRHEDO-ORBILTLET,

aenn | s | PEEET | AT | BEAT |Geocs.| BRESE | LTD | mnwar | ZRARE ?E% MEARLE | MEALRF
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

BEE—RERENLD it b1 b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}
HE R U R #38km #7km #99km #38km #110km #99%km #7km #912km #912km #911km #910km

1 F('g)E' 158% - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.96 0.39 0.26 - -

1 F(l ;SE' 158% - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.96 - 0.26 0.40 0.24

! F(',BE' 158% - 0.04 021 - 0.17 0.28 0.96 - 0.26 0.39 0.24

! F(IyiO)EI 158% - 0.04 021 - 0.17 0.29 0.96 - 0.26 0.39 0.24

! F(l %E‘ 158% - 0.04 021 - 0.17 0.30 0.96 - 0.26 0.39 0.24

1 F(l éZ)E' 158 - 0.04 0.21 - 017 0.30 0.97 0.39 0.26 0.40 0.24

1 F(l f)E' 1585 - - 0.21 - 0.17 0.29 0.96 0.39 0.27 0.39 -

1 )E(] 2 B o - - 0.21 - 0.17 - 0.96 0.39 0.27 0.39 -

! F(l EBE' 158% - 0.04 021 - 0.17 0.29 0.97 - 0.26 0.40 0.24

1 F(l i‘i)E' 158% - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.97 - 0.26 0.40 0.24

1 F(';%E' 158% - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.96 - 0.26 0.40 0.24

! F(l %E' 158% - 0.04 021 - 0.17 0.28 0.96 - 0.27 0.39 0.24

1 F(l ég)E' 158 - 0.04 0.21 - 017 0.29 0.95 0.39 0.26 0.40 0.24

1 F(' j:o)E' 1568 - 0.03 0.21 - 0.17 0.29 0.96 0.39 0.27 0.39 0.24

1 JE(';‘)E' 156% - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.96 0.39 0.27 0.40 0.24

¥ WSS RFTCRIIEN $F2E118248~ HBEHEOLOHBILTLET,




AR E RERGENEHER (T EE) ) RHIEFIAIB~1A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HF B Kk 5
B P ELT XFEE So—F — BEAR BEnit | EEERIT FHEB BER BEEAT FFAR
B A A | BEg | EBAER = =R e =R HHIFY VEDYE =R (%E{H% = =R
INRER
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REHLOD b (i Bl i Bl i il o] Bl i il Pl A:i] [ipel i) P i P P
AR UEER #911km $#932km #930km #926km #928km #39%km #910km #931km #918km #914km #925km
L (ﬁé)ﬂ 15/ 0.11 0.20 0.57 1.32 - 0.67 0.33 1.95 3.07 1.88 1.80
L (H:E)El 15/F 0.11 0.20 0.57 1.32 - 0.66 0.33 1.86 3.05 1.89 1.80
1 (HE?)E 15/ 0.11 0.20 0.58 1.30 - 0.67 0.32 1.87 3.13 1.90 1.79
1 (H;)El 15/ 0.11 0.20 0.59 1.30 - 0.67 0.31 1.87 3.15 1.91 1.84
1 (HE)E 15/F 0.11 0.20 0.60 1.30 - 0.67 0.31 1.90 3.15 1.89 1.86
1 EE)E 15/ 0.11 0.20 0.59 1.28 - 0.66 0.33 1.92 3.12 1.79 1.86
1 (H*_/)El 15/F 0.11 0.20 0.60 1.29 - 0.67 0.31 1.97 3.18 - 1.89
1 (ﬁﬁS)El 15/ 0.11 0.17 0.52 1.18 - 0.65 0.32 1.89 3.00 1.81 1.76
1 (H:E)El 15/ 0.11 0.17 0.55 1.18 - 0.66 0.32 1.91 3.02 1.82 1.80
1 F(]élO)E 15/ 0.11 0.17 0.55 1.19 - 0.66 0.32 1.91 3.10 1.84 1.82
1 )5(1}15]1)5 15/F 0.11 0.17 0.55 1.20 - 0.66 0.33 1.89 3.1 1.85 1.84
1 F(],LZ)E 15/F 0.11 0.16 0.50 - - 0.61 0.32 1.80 2.77 - 1.68
1 F(];LS)E 15/F 0.11 0.16 0.53 1.11 - 0.65 0.33 1.84 3.03 1.77 1.79
1 F(];}SE' 15/ 0.11 0.16 0.53 1.10 - 0.65 0.31 1.94 3.06 - 1.82
1 F(]é%ﬁ 15/ 0.11 0.16 0.57 1.13 - 0.65 0.32 2.00 3.08 1.85 1.85
1 F(]:}:%El 15/ 0.11 0.16 0.58 1.14 - 0.67 0.33 2.09 3.09 1.89 1.88
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EmT _ PN AL
s P ELT RKFZEE S1=Fq— BAR =0t | EEERT FHER BER e FEK
e Ty R = Y Il Rt 2% | £8EY | vEHYE 2 | BENE = 27
INR{ER

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—EENOD || i) [iE | i) [iiE | i) [icE | i) [iE | i) [iE | i) b i) [iE | i) b i) b i) b i)

FHRU R #11km #932km #930km #126km #128km #19Km #910km #31km #918km #914km #125km
1 F(l é 7) Bl 5 0.11 0.17 057 116 - 0.66 0.33 2.10 3.04 188 187
1)5(1;35 1585 0.11 0.17 0.60 1.19 - 0.66 0.32 212 3.11 - 190
1)5(1 l 9) Bl 5 0.11 0.17 0.56 114 - 0.66 0.31 2.04 303 185 183
1 F(]:io)a 1585 0.11 0.16 0.58 1.15 - - 0.33 2.04 3.09 186 186
1)5(17%5 1585 0.11 0.17 0.61 118 - - 0.31 2.11 3.15 - 189
1)5(%2)5 1585 0.11 0.17 0.62 118 - - 0.31 2.14 3.19 1.90 192
1)5(1 is) B 5 0.11 0.18 058 119 - 0.66 0.32 214 307 188 188
1)5(1 éz; B 5 0.11 0.18 058 118 - 0.66 0.33 213 3.06 188 188
1)5(1 és) Bl 5 0.11 0.18 0.63 122 - - 0.34 216 3.19 - 193
”E('ie)E' 158% 0.11 0.19 0.61 121 - 0.67 0.32 216 313 192 192
1 F(l;% Bl 5 0.11 0.22 0.60 138 - - 0.32 215 3.14 - 190
1)5(1 % Bl 5 0.11 0.23 059 143 - 0.66 0.32 217 3.06 - 189
1)5(1 ég) B 5 0.11 0.22 0.61 140 - 0.66 0.33 217 3.10 - 189
! F('io)E' 158% 0.11 0.22 0.59 142 - 0.66 0.32 212 307 - 189
1)5(1 él1)El 1585 0.11 0.22 0.60 141 - 0.66 0.33 215 313 - 190

BEARERFCGRIE) RF2E12A11H~ HBBEZEOOHRBILTHET,
X BEOHESEY CRIIE) SiH2F2A288 IE~ BIICTREEENEEIATEYETS,
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=4 .
" - w | msrmemas | NAZEB - = HiHIE KiF L | -
KB | BN | RITEES | = et |« BREWRER | hRAE - = | BEERF

AEAB | BEes * * E-3ai Hyi = MERR | BEERHR =

SRITET SRITHET SRITHET SRITHET SRITET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET

BEE—RENLOD JEE JEE bl | i [iicp| ] [P | ] P dic} JtEE b || i P dic} iz | ]

AR U e R #99km £911km £99km $910km #928km #920km #99km #39%km #916km $925km
1(H$J)E 150F 0.53 0.25 0.06 5.50 0.26 2.90 0.10 0.08 0.59 0.70
1(H:E)E 150F 0.52 0.24 0.06 5.51 0.26 2.90 0.10 0.08 0.59 0.70
1(H53)E 150F 0.53 0.24 0.06 5.54 0.26 2.95 0.11 0.08 0.59 0.70
1 (H;)E 150F 0.53 0.25 0.06 5.55 0.27 2.98 0.10 0.08 0.60 0.70
1(H£)E 150% 0.53 0.24 0.06 5.54 0.27 2.96 0.10 0.08 0.60 0.71
1(H7£)E 1508 0.52 0.24 0.06 5.54 0.27 2.96 0.10 0.08 0.59 0.69
1A78 150% 0.53 0.25 0.06 5.57 0.27 3.04 0.10 0.08 0.60 0.71

5 - . . ! : . | . ! . .

1(H$8)E 158% 0.51 0.24 0.06 5.40 0.25 2.77 0.10 0.08 0.58 0.66
1(H:E)E 150% 0.52 0.24 0.06 5.44 0.25 2.78 0.10 0.08 0.58 0.67
1H(éo)El 158% 0.52 0.24 0.06 543 0.25 2.85 0.10 0.08 0.58 0.67
1 H(éga 158% 0.52 0.24 0.06 5.46 0.25 2.87 0.11 0.08 0.59 0.67
1ﬁ(,1k2)El 158% 0.47 0.23 0.06 5.03 0.24 2.59 0.10 0.08 0.55 0.62
1H(7LS)E| 158% 0.51 - 0.06 5.40 0.25 2.78 0.10 0.08 0.57 0.63
1H(71k45E| 158% 0.51 - 0.06 5.44 0.25 2.84 0.10 0.08 0.59 0.65
1H(é5)El 158% 0.52 - 0.06 5.47 0.26 2.92 0.10 0.08 0.59 0.65
1 H(:}:G)El 158% 0.52 - 0.06 5.51 0.27 2.95 0.11 0.08 0.59 0.68
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| amg | FENEH | T | ey | P EZE0 _éiri?i BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
RITE | RTE | RTE | GRIE | R | miTE | RTE | RTE | GRIE | R
WRF-_RENLD | A% XE | LkE | ELE | ELE | k& Em | LEE | B | ELE
H AR #99km #11km #99km #910km #928km #920km #99km #9km #916km #925km
f )E(lg)El 1585 051 - 0.06 5.48 0.26 290 0.10 0.08 059 0.68
f F(] BF | 5w 052 - 0.06 5.48 0.27 298 0.10 0.08 058 068
! H(,IXQ)EI 150% 0.51 - 0.06 5.49 0.26 2.88 0.10 0.08 0.57 0.68
f F(]]io)E' 1585 052 - 0.06 551 0.26 293 0.10 0.08 058 0.68
f F&‘)E' 1585 053 - 0.06 5.50 0.27 301 0.10 0.08 0.59 0.68
f F(]éz)E' 1585 0.54 - 0.06 553 0.27 303 0.11 0.08 0.59 0.69
f F(]f;E' 1585 052 - 0.06 552 0.26 292 0.10 0.08 0.59 0.70
f F(]é“)E' 1585 051 - 0.06 5.50 0.26 289 0.10 0.08 0.59 0.70
f F(] DB sm 0.49 - 0.06 552 0.27 308 0.10 0.08 0.59 0.69
! F(]ie)E' 158% 0.52 - 0.06 5.55 0.27 2.99 0.10 0.08 0.60 0.71
f F(]]%E' 1585 0.44 - 0.06 5.50 0.27 302 0.10 0.08 059 0.70
f F(]%E' 1585 0.45 - 0.06 5.49 0.27 292 0.10 0.08 0.59 058
f F(]ég)E' 1585 052 - 0.06 5.45 0.27 298 0.10 0.08 059 0.68
f F(]j:o)E' 1585 0.48 - 0.06 5.49 0.26 292 0.10 0.08 059 0.69
f F(]él‘)E' 1585 052 - 0.06 5.48 0.27 299 0.10 0.08 059 0.69

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMET®EHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF4 CRIIEAT)
X AE/IEFER CRIIHAT)

SHBEIA13E~

E-AYUITRR S
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RHIEFIAIB~1A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aen e | mg | BT ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

SRITHT SRITHT BEM BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEMN

BEE—REMD edesR it i A i A [ A i A [iip| A i A i A i A

1A R U R #96km #98km #29km | #05km | #023km | #925km | #931km | #921km | #325km |  #27km
! )(2)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 - 0.15 0.11 0.08
A2 se 0.10 007 0.8 0.13 0.09 0.19 0.12 0.15 0.11 0.8
A3 se 0.10 007 0.08 0.13 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.8
1A se 0.10 007 0.08 0.13 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.8
AR | sm 0.10 007 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.8
AR se 0.10 007 0.8 0.13 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
AR se 0.10 007 0.8 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
! J(E'é)E' 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.09 0.18 - 0.14 0.10 0.08
AR se 0.10 007 007 0.12 0.09 0.18 0.12 0.15 0.10 007
N IR 0.10 007 007 0.12 0.09 0.18 0.12 0.15 0.11 007
N ERE 0.10 007 007 0.12 0.09 0.17 0.12 0.15 0.10 007
Rl IR 0.10 007 007 0.12 - 0.16 - 0.14 0.10 007
VISR rom 0.10 007 007 0.12 0.09 0.16 0.11 0.14 0.10 007
VAR e 0.10 007 007 0.12 0.09 0.17 0.11 0.15 0.10 007
VAR e 0.10 007 007 0.12 0.09 0.17 0.11 0.15 0.10 007
RGN IR 0.10 007 008 0.13 0.10 0.18 0.12 0.15 0.11 0.08
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e m e | s | FEOER ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE
JRILET JRILET BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH
BEE—REMD edesR it i A i A [ A i A [iip| A i A i A i A
HFI R U #36km #98km £929km £925km #923km #925km £931km #921km 4925km £927km
”E(’g)E' 158% 0.10 007 0.8 0.13 - 0.18 0.12 0.15 0.11 0.8
“E(’J'qS)E' 1585 0.10 007 0.8 0.13 0.10 0.18 0.12 0.15 0.11 0.8
f ’E('JQQ)E' 1585 0.10 007 0.8 0.13 0.09 0.18 0.12 0.15 0.11 0.8
f ’E(lio)E' 1585 0.10 007 0.8 0.13 0.09 0.17 0.12 0.15 0.10 007
f ’?%E' 1585 0.10 007 0.8 0.13 0.09 0.18 0.12 0.15 0.11 0.8
f F(]éz)E' 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.12 0.15 0.11 0.08
! F(]f;E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 - 0.15 0.1 0.08
VR rom 0.10 007 008 0.13 - 0.18 - 0.15 0.10 007
f F(] é’i)E' 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.12 0.15 0.11 0.08
f F(]ie)E' 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.12 0.15 0.11 0.08
f F(]]%E' 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
f F(]%E' 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
f F(]ég)E' 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
f F('js:o)E' 158 0.10 007 0.8 0.13 0.10 0.20 0.13 0.15 0.11 0.8
f F('éﬂ)E' 158 0.10 007 0.8 0.13 0.09 0.19 0.12 0.15 0.11 0.8
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saw |ZE2E0 | BID | s |asasyi—| BRskan | atasr, | MESE | WELE |
AIER A | BEER & = ErEiE oh— A = = =
BEH BEN it T it T ERERAY ERERAS ERERAT BRERA ERERA BRERA
BEE—RENSD i i i i E I i E I i E i E L E i E i E i E L
7 R U EEBE #928km #22km #351km #352km #337km #140km #135km #37km #340km #43km
! )(2)5 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14
! J(E] :E)E' 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.16 0.19 0.21 0.11 0.13
! )(E]é)E' 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 0.21 0.11 0.14
! )(E];)E' 156% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.26 0.16 0.19 0.21 0.11 0.14
1 )(E]ﬁ)E' 158 007 0.12 0.06 0.06 0.26 0.16 0.19 0.21 0.11 0.14
! a‘z)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.16 0.19 0.21 0.11 0.13
! )(EIJ'Z)E' 158% 0.08 0.12 0.06 0.06 0.26 0.16 0.19 0.21 0.11 0.14
! ?%E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.15 0.19 0.20 0.10 0.13
! J(E] jf_’)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.16 0.19 0.20 0.11 0.13
f F(]éo)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.16 0.19 0.20 0.11 0.13
! F(] ;11)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.15 0.19 0.20 0.11 0.13
f )E(]JQZ)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.15 0.18 0.19 0.10 0.13
! F(]]}SE' 158% 0.07 0.11 0.05 0.06 0.25 0.15 0.19 0.19 0.10 0.13
! F(];L“)E' 158% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.26 0.15 0.19 0.20 0.11 0.13
”E(] ;;)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.16 0.19 0.21 0.11 0.13
! F(]:}:‘S)E' 158% 0.07 0.13 0.06 0.06 0.26 0.16 0.20 0.23 0.11 0.14
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s | 25280 | BID | swmres [nsass | masan | asair, | NESE | MEwE | -
AEAB | AIERZ & = ErEiE oh— A = = =
BEH BEM it BT it By BREEFT EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY

BEE—REMD [P A [P Aic] bl i Jede e Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HFI R U #28km £922km £951km #952km #337km #340km £935km #937km £340km £943km

f F(IQ)E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.27 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14

f F(’ BF | 5w 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14

f F('BE' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.16 0.20 0.22 0.11 0.14

f ’?710)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.16 0.19 0.22 0.11 0.14

f ’?%E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.16 0.20 0.23 0.11 0.14

f F(]éz)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14

f F(]f;E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 027 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14

! F(]é“)E' 158% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.27 017 0.20 0.23 - 014

f F(] é’i)E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14

f F(]ie)E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.27 0.17 0.20 0.23 0.12 0.14

f F(]]%E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14

f F(]%E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 027 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14

f F(]ég)E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 027 0.17 0.20 023 0.11 0.14

f ’E('js:o)E' 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.17 0.20 0.23 0.12 0.15

f ’?;E‘ 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14
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NARER | | e RE

. ey | BRI | IRERF | SEHM | RGP | BENR | KEREE | BRI | EALRE |232=T—
BIER B | BEEZ &FF = 25—
BRAEAT BRAEAT BRAEAT BRAEAT R AT R BRAEAT BRAEAT BRAEAT BRAEAT

BEBE—REHLD 7 7 4 I 7 a3 7 7 I 7
H AR #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
”(2)5 150 0.20 0.17 0.18 0.09 0.18 0.15 0.11 0.18 - -
“(E':E)E' 158% 0.19 0.16 0.17 0.08 0.17 0.14 0.11 0.18 0.10 -
“(EIQ)E' 158% 0.19 0.16 0.17 0.08 0.17 0.14 0.11 0.18 0.10 -
1?;)5 150% 0.20 0.16 0.17 0.08 0.17 0.14 0.11 0.18 0.11 -
“(ELS)E' 150% 0.19 0.16 0.17 0.08 0.17 0.14 0.11 0.18 0.10 -
1&‘2)5 158 0.19 0.16 0.17 0.08 0.17 0.14 0.11 0.18 0.10 -
1?7;)5 158 0.20 0.16 0.17 0.08 0.17 0.14 0.11 0.19 0.10 -
“(E)E' 158 0.19 0.16 0.17 0.08 0.16 0.13 0.11 0.18 0.10 -
“(E'jf_’)E' 158 0.20 0.16 0.17 0.08 0.17 0.14 0.11 0.18 0.10 -
1)5(1';'0)5 158 0.19 0.16 0.17 0.08 0.16 0.14 0.11 0.18 0.10 -
”E(';)E' 158 0.19 0.15 0.17 0.08 0.16 0.14 0.11 0.18 0.10 -
”E('JQZ)E' 158 0.18 0.15 0.16 0.08 0.16 0.13 0.11 0.17 0.10 -
”5(17}35 158 0.17 0.15 0.16 0.08 0.16 0.13 0.11 0.18 0.10 -
”5(17}(4)5 158 0.18 0.15 0.17 0.08 0.16 0.13 0.11 0.18 0.10 -
”E(IE)E' 158 0.19 0.15 0.16 0.08 0.17 0.13 0.11 0.18 0.10 -
”E('BE' 158 0.20 0.16 0.17 0.08 0.18 0.14 0.11 0.19 0.10 -

105




RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

106

NARER | | e RE
o o, | SRR | iRERE | 5B MK | g | BEAPR | KRKEE | BEARE | ERARSE |332-70—
BIER AR | BIERZ &R = T a—
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—RENSD P P Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HFI R U #338km £943km £936km £939km #338km #342km £340km #339km 4945km £932km
1;(]';'7)5 1585 0.20 0.16 0.17 0.08 0.18 0.14 0.11 0.19 0.10 -
“E('J'qS)E' 1585 0.20 0.17 0.17 0.08 0.18 0.14 0.11 0.19 0.11 -
“E('BE' 1585 0.19 0.16 0.17 0.08 - 0.13 0.11 0.18 0.10 -
1)5(17?(0)5 1585 0.19 0.16 0.17 0.08 0.17 0.13 0.11 0.19 0.10 -
"?%E' 1585 0.20 0.16 0.17 0.09 0.18 0.13 0.11 0.19 0.10 -
1)5(1;2)5 1585 0.20 0.17 0.17 0.09 0.18 0.14 0.11 0.19 0.10 -
“E('f;E' 1585 0.20 0.17 0.17 0.08 0.18 0.14 0.11 0.19 0.10 -
“E('é“)E' 1585 0.20 0.17 0.17 0.08 0.17 0.14 0.11 0.19 0.10 -
1)5(1215)5 1585 0.19 0.17 0.17 0.09 0.18 0.14 0.11 0.19 0.11 -
”E('ie)E' 1585 0.19 0.17 0.18 0.09 0.18 0.14 0.11 0.19 0.11 -
”?%E' 1585 0.20 0.18 0.18 0.09 0.18 0.15 0.11 0.19 0.11 -
”E('%E' 1585 0.21 0.18 0.18 0.08 0.18 0.15 0.11 0.19 0.11 -
1;(];9)5 1585 0.21 0.18 0.18 0.09 0.18 0.15 0.11 0.19 0.11 -
1)5(12?10)5 1585 0.22 0.18 0.18 0.09 0.18 0.16 0.11 0.19 0.11 -
“E('él‘)E' 1585 0.20 0.17 0.18 0.08 0.17 0.15 0.11 0.18 0.11 -
¥ RE3IZaz=F —t 42— ERER) SMTEINA20B~ EZL2YIIKRIMBEDLO. AET—28RBLTEYES.
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R | wemy | CHARE | MEaRe | prEome | wsem | FRZEF ZAR | QED | AR | BER | gRRaw
e | fRERM | SRR | SREERT | BREEA | SRERAM | BREER | BREERT | SREEA | SRERA
Forumn " | e | simm | ghseem | g | toimem | e | foem | fiove | fiie | fseem
1)(}?)5 158 0.14 0.29 - 0.16 0.23 0.26 0.12 - - 0.13
”(q:é)El 158 0.13 0.28 0.25 0.16 0.22 0.25 0.11 - - 0.12
”(qE?)El 158 0.13 0.28 0.25 0.16 0.22 0.25 0.11 - - 0.12
”3514)5 158 0.13 0.29 0.25 0.16 0.23 0.25 0.11 - 0.08 0.13
”(qﬁ)El 158F 0.13 0.28 0.25 0.16 0.22 0.25 0.11 - - 0.12
1)(37}?)5 150 0.13 0.28 0.25 0.16 0.22 0.24 0.10 - - 0.13
”(qjg)El 150 0.13 0.28 0.26 0.16 0.23 0.25 0.11 - 0.08 0.13
”(qé)a 150 0.13 0.27 0.25 0.15 0.22 0.23 0.10 - - 0.13
”(qjg)El 150 0.12 0.27 0.25 0.16 0.22 0.24 0.10 - - 0.13
1H(é|0)E| 150 0.12 0.27 0.25 0.16 0.23 0.25 0.10 - 0.08 0.13
1H(;I1)El 150 0.12 0.27 0.25 0.15 0.22 0.24 0.10 - 0.08 0.12
1ﬁ(,1k2)El 150% 0.12 0.26 0.24 0.15 0.21 0.23 0.10 - 0.08 0.12
1H(7LS)E| 150 0.12 0.27 0.24 0.15 0.21 0.24 0.10 - 0.07 0.12
1H(71k‘13E| 150% 0.12 0.27 0.25 0.15 0.23 0.25 0.10 - 0.08 0.13
1H(é5)El 158F 0.12 0.27 0.25 0.16 0.22 0.25 0.10 - 0.08 0.13
1H(:}:6)El 158% 0.13 0.28 0.26 0.16 0.22 0.26 0.11 - 0.08 0.13
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3E1FA1B~1A310
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

pena | wewn | EEARS | MEORS | mEome | wees |FRERT ) SAS | QRS | FA% | SRR |phAnes
EREEHT EREEFT EREEFT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—RENOD [l i Pl i) Pl i} Pl i) Pl i} Pl i} [l i [l i [l i Pl i)
B R U #937km | #ha4km | #920km | #939%km | #94tkm | #940km | #938km | #938km | #42km | #939%km
1;(]';'7)5 1585 0.13 0.28 0.26 0.16 0.21 0.26 0.1 - 0.08 0.13
Sl IR 013 028 026 017 021 026 0.11 - 008 013
“E('BE' 158% 0.12 0.28 0.25 0.16 0.20 0.25 0.11 - - 0.13
! F(]]io)E' 158% 0.12 0.27 0.26 0.16 0.20 0.25 0.11 - 0.08 0.13
RN IR 0.13 028 026 017 022 025 011 028 008 013
V2B ism 0.13 028 027 0.17 023 026 0.11 028 0.08 0.13
RZB N yom 0.13 028 026 0.17 022 026 0.11 027 008 0.13
VR rom 0.13 028 026 0.16 022 025 0.11 027 008 0.13
AN IR 0.14 029 027 0.17 023 026 0.11 029 008 0.13
f F(]ie)E' 1585 0.14 0.29 0.27 0.17 0.21 0.26 0.11 0.28 0.08 0.13
Rl IR 0.16 029 027 0.7 021 026 0.12 028 008 0.13
VR ysm 0.16 029 027 0.17 022 026 0.12 028 0.08 0.13
V2R ism 0.16 029 027 0.7 021 026 0.12 028 008 0.13
IR rsm 0.16 029 027 017 022 026 0.12 028 009 0.14
VENE | vsm 0.15 028 027 0.16 020 024 0.11 027 008 0.13

X RKAREXAF ERER)

SHBEIA218~

108

BEFEEHSRELTEYELEDN, HEHLELEZOTT—2EAKRVLET,




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
! )(2)5 158% 0.05 0.06 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’?jf)a 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
! )333)5 158% 004 0.06 007 008 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’?;)E 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
! )af)ﬁ 158% 0.05 0.06 007 008 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 EE)E 158% 0.05 0.06 0,07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
! gz)ﬁ 158% 0.05 0.06 007 008 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ?%E 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
! )(qu_’)ﬁ 158% 0.05 - 007 008 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’?éo)E' 158% 0.05 - 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 }? ;]1)5 158% 0.05 - 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 F(’,‘kz)E' 158% 0.05 - 0.07 0.08 - - - 0.06 0.04 0.05 0.05
1 }?71}(3)5 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 ’?7}(4)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 }? és)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 ’?BE' 158% 0.04 0.07 0.08 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
! }?S)E' 1585 0.05 0.06 0.07 0.08 - 003 - 0.05 003 - 0.04
1 ’? ;IS)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 }? ,Lg)E' 158% 0.05 - 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’?7?(0)5 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
! ’X‘)E‘ 158% 004 0.06 007 0,08 0.05 - - 0.05 0.03 0.04 0.04
1 ’? %E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
! }?SE 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 - - - 0.05 003 - 0.04
1 ’?é“)a 158% 004 0.06 0.07 0.08 - 0.03 - 0.04 003 0.04 0.04
! }? )%5)5 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 ’? f)E' 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 }?717)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’?%E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
! }? ég)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’?j:o)E' 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 }?S)E' 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhEm *oﬂlflll S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
! ’(2)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.05 0.08
1A2H 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.08
o 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 . . . . . .
TASH | y5pe 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 - 007 0.05 0.05 0.08
(8) : : : : : : : : : : :
17A4H 0.05 0.05 - 0.07 0.05 0.05 0.08
0 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 . . . . . .
TASH | 5pe 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.05 0.08
() : : : : : : : : : : : :
1A6H 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08
o 158% 0.05 0.05 0.06 . . . . . . . .
TATE | qope 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.05 008
(K) : : : : : : : : : : : :
1A8H 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
o 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 . . . . . . .
1 ’(q jf_’)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0,08
1A 108 05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
Y 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0. . . . . . .
1ATA 00 0.06 007 0.05 0.05 0,08
B 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 05 . . . . .
1 ’? sz)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
TATSE | g 004 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 008
K) OF : : ; ; ; ; ; ; ; ; ’
1A 148 05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
o 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0. . . . . . .
TATSE | g 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08
TAT6E | o 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
B 5 0.05 0.05 0.06 . . . . . . . .
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
KEWAE LkFH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this LWhEm Bﬁﬁéﬁiﬁt‘/ LWhEm
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km

! }?S)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 008

1A18H 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08

B 158% 0.05 0.05 . . . . . . . . .
TAT9R | e 004 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08
() : : : : : : : ; : : : :

1 ’?7?(0)5 158% 004 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08

1 ’X‘)E 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08

1 ’?%E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08

! }?SE 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08

1 ’?é“)a 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.05 - 0.07 0.05 0.05 0.08

! }? )%5)5 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008

1 ’? f)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08

1 }?717)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0,08

1 ’?%E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08

! }? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08

1 ’?j:o)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08

1 }?S)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0,08
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhET WhEm
LWhEm T=iR LWhEm LWhEm LWhEm WhEm | 79772 | LWbhEthiL K L‘f_)%l_‘_ﬁ ET‘HE
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR z—gx
—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
BEE—REILD LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
AR KU R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
1 ’(2)5 158% 004 007 0.05 0.05 0.05 004 004 0.04 007 0.06 -
1A2H 004 0.05 004 0.04 004 0.04 007 0.06 -
o 158% 004 007 . . . . . . . .
1838 _
o) 158% 004 007 004 0.05 004 003 004 0.04 007 0.06
17A4H 0.05 0.05 0.05 003 004 0.04 007 0.06 -
) 158% 004 007 . . . . . . . .
1 ?@E‘ 158% 004 007 0.05 0.05 004 003 004 0.04 007 0.06 -
1A6H 0.07 004 0.05 0.05 0.03 004 0.04 0.07 0.06 -
o 158% 0.04 . . . . . . . . .
TATE | qope 004 007 0.05 0.05 004 003 004 0.04 007 0.06 -
(K) : : : : : : : ; : : :
1A8H 004 0.05 0.05 0.03 004 0.04 007 0.06 -
o 158% 004 0.07 . . . . . . . .
TASE | y5pe 004 007 004 0.05 0.05 003 004 0.04 007 0.06 -
() i ’ ’ ’ ) ) ’ ) ’ ) :
1 ’?éo)E' 1585 0.04 0.07 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
18118 _
B 158% 004 007 004 0.05 004 004 004 0.04 007 0.06
! ’? sz)E' 158% 004 0.07 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.08 0.06 -
1 }?71}3)5 158% 004 0.06 004 0.05 004 003 004 0.04 007 0.06 -
1 ’?7}(4)5 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
1 }? g)E' 158% 004 0.07 0.05 0.05 004 003 004 0.04 007 0.06 -
1 ’?BE' 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

114

WhET | TS | LhEm | LpEm | whEm | LhEm | 7o7eUy | vbEmn | o RET | wpem Lgﬁéﬁ
BIERA | EEry | ZERXEF =T SHXF | EEXE | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 707 NIBT3ZFR z:gz
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm
BEE—RHENLD [k il [ [l [l [ [ (] (] [ IR
HE R U R #361km #339%km #343km #335km #335km #953km #954km #750km #349%km #334km #955km
! ’?S)E' 1585 - 0.06 004 0.05 004 - 004 0.04 0.07 0.05 -
! ’? ;IS)E' 156% 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
L ’?ig)E' 156% 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.05 -
! ’? 7?(0)5 156% 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
1 ’X‘)E‘ 156% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! ’? %E' 156% 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! ’?SE 156% 0.04 0.07 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.05 -
! ’?é“)ﬁ 156% 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
L ’? é5)E' 156% 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
1 ’? iG)E' 158% 0.04 0.07 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
L ’?717)5 156% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! ’?%E' 156% 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.07 0.06 -
L ’? ég)E' 156% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! ’?j:o)E' 156% 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
L ’?é‘)a 156% 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
WHhERRTRY—EXR U2 —(LVhEH) H[M2E8A2A~ HHRHED-HRALTHET,



WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AE/A | AEEZ ?C‘:g A HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
D AL #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
! ’(2)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
1H2H8
o 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0,07
! ’333)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 - 007 004 0.05 0.06 007
1H4H8
0 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
1858 158 0.0
o 5 05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
1HA6H
o 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 - 0.06 007
1 }(qu)E 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 004 - 0.06 007
1A8H
o 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
TASE | y5pe 00
) 5 05 0.05 004 0.05 0.08 0,08 007 004 0.05 - 007
1 ’?éo)E' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
1A11E
B 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 004 0.05 0.06 007
1 ’? sz)E' 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 - - - 0.07
TATSE | g 00 00 004 00 0.08 0.08 00 004 00 0.06 0.06
s 5 05 05 . 05 . . 07 . 05 . .
1A148
o 158% 0.05 0.04 004 0.05 0.08 0.08 0.07 004 0.05 0.06 0.07
1 }? g)E' 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 0.07 004 - 0.05 0.06
18168 | |
B 585 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AR A | BEs ?C‘:g A AAXF | WX Ny Bsa— e300 = E320) = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET

BEE—REND LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
D AL #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km

! }?S)E' 1585 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 0.04 - 0.06 007

1A18H

B 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 007 0.04 0.05 0.06 0,07

1 }? ,Lg)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 0.04 - 0.06 007

1 ’?710)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.05 0,07

1A218 | o 00

i 5 05 0.04 0.04 0.05 0.08 008 007 0.04 0.05 0.06 007

1 ’? %E' 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 007 0.04 - 0.06 0,07

! }?SE 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 - - - 007

1 ’?é“)a 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 - 0.06 - - - 0.07

! }? )%5)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 - 0.06 0.06

1 ’? f)E' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.04 0.05 0.06

1 }?717)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.06 007

1 ’?%E' 158% 0.06 0.04 0.04 0.06 0.08 0.08 0.07 0.04 - 0.06 0.07

! }? ég)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.06 007

1 ’?j:o)E' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 0.07

1 }?S)E' 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 007
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | EVIRE | ObEEoY | LhEOR | LhEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
! ’(2)5 158% 010 004 007 0.05 010 0.09 007 0.05 007 0.05 0.06
1H2H8
o 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
1838 158
o 5 0.10 0.04 007 004 010 0,08 007 0.05 007 0.05 0.06
1H4H8
0 158% 0.10 004 0.07 0.05 011 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
TASH | 5pe 0.10 004 00 00
o 5 . . 07 05 0.09 007 007 0.05 007 0.05 0.06
1HA6H
o 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
TATE | qope 0.10 004 00 00
e 5 . . 07 05 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
1A8H
o 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
TASE | y5pe 010 004 00
) 5 . . 07 0.05 0.11 0.09 007 0.05 007 0.05 0.06
1A108
Y 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1A11E
B 158% 010 004 007 0.05 0.09 007 007 0.05 007 0.05 0.06
1 ’? sz)E' 158% - 0.04 - 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
TATSE | g 0.10 003 00 004 0.09 0.08 00 00 00
s 5 . . 07 . . . 07 05 07 0.05 0.06
1A148
o 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
18158 158
P 5 0.10 0.04 007 004 010 008 007 0.05 007 0.05 0.06
18168 | |
N 58S 0.10 004 0.07 0.05 011 0.07 0.07 0.05 007 0.06 0.06
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
! %137)5 1585 010 003 0.07 004 010 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’? ;IS)E' 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 }? ,BE' 158% 010 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’?710)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.09 007 0.05 0,07 0.05 0.06
TA21B | e 0.10 004 00 00 0.09 00

i 5 . . 07 05 . 07 007 0.05 007 0.05 0.06
1 ’?%E' 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
! }?SE 158% - 004 - 0.05 0.09 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’?é“)a 158% - 0.03 0.06 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1)?)%5)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’? f)E' 158% 0.10 0.03 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1 }?717)5 158% 010 003 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’?%E' 158% 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06
! }? ég)E' 158% 010 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’?j:o)E' 158% 0.10 0.04 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1 }?S)E' 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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